

مشکلی در تامین ارز نداریم



گروه سیاسی: سخنگوی دولت با اعلام اینکه صادرات غیر نفتی افزایش یافته است تصریح کرد که از ناحیه تامین ارز امروز مشکلی نداریم. علی ربیعی با تیریک میلاد امام رضا (ع) اظهار کرد: رئیس جمهور محترم نکته مهمی را درباره ضرورت هماهنگی همه قوا در جلسه گذشته دولت اعلام کردند. من همینجا اعلام می کنم بنای دولت بر همکاری و هماهنگی برای گذشت از بحران ها است. امروز آثار تخریب تحریم گسترده و همپوشانی اش با بیماری کرونا و...

تینترهای مهم

توانایی ایران برای تامین نیاز برقی همسایگان

تجارت کشور در مسیر احیا

گروه تجارت: کشورمان به دلیل وسعتی که دارد با ۱۵ کشور به شکل مرز آبی و خاکی همسایه است و این ویژگی شرایط مناسبی برای کسب تجارت را فراهم کرده است. به گزارش «اسکناس»، ۱۵ کشور همسایه ایران نزدیک به یک میلیارد نفر جمعیت دارد و موقعیت برای فروش کالای ایرانی به این حجم جمعیت قابل توجه است. طبق آمارهای موجود نزدیک به ۵۵ درصد صادرات کالای کشورمان به کشورهای همسایه انجام می شود و بازار صادراتی کالای ایرانی با وجود تحریم های ظالمانه جایگاه مناسبی در بازار منطقه پیدا کرده است. به طوری که در برخی از فروشگاه های بزرگ و کوچک برخی از...



ارسال اظهارنامه مالیاتی برای صاحبان خانه های خالی

تعطیلی در کمین آجرپزی ها

روز تاریخی بازار سرمایه

قدرت خرید مردم آب رفت!

«اسکناس» پیامدهای افت شدید ارزش پول ملی را بررسی کرد

مانند کارمندان و کارگران در شرایطی بی جواب مانده که همچنان در تابستان گرم ۹۹ به صورت لحظه شاهد افزایش نرخ ارز و به تبع آن کالاها و خدمات هستیم. در سالهای اخیر بر اثر شوک های ارزی به تدریج...

دارد؟ اصولاً سالهای متمادی از دست رفتن ارزش پول ملی چه تاثیری در سپهر اقتصاد و امنیت کشور خواهد داشت؟ به گزارش «اسکناس»، پرسش های اساسی درباره از بین رفتن قدرت خرید خانوارها و سقوط ارزش درآمد حقوق بگیران

گروه اقتصاد کلان - احمد فرهاد مسعودی: اولین پیامد و تاثیر دلار ۲۰ هزار تومانی برای اقتصاد و معیشت لرزان خانواده های ایرانی چیست؟ دولت چه تصویری از فقیر شدن لحظه ای اکثر مردم و در کنار آن ثروت اندوزی یک قشر خاص



سرکرده آمدنیوز به اعدام محکوم شد

زم در ایستگاه آخر

سخنگوی دستگاه قضا: دیوان عالی کشور به اعتراض احتمالی روح الله زم رسیدگی خواهد کرد

صفحه ۲

سرمقاله

منافع استراتژیک ایران در دریای شمال

محمود خاقانی

کارشناس حوزه بین الملل



میدان گازی رام، بزرگترین میدان گازی فلات قاره و دریای شمال است درجه حرارت و فشار بالا از جمله مختصات آن است.

در نتیجه از جمله میدان هایی است که برای تولید به تکنولوژی بالایی نیاز دارد، علاوه بر اینکه خود دریای شمال یک محیط بسیار چالشی برای تولید نفت و گاز است که تولید از آن را ویژه کرده است. قرارداد با بی بی برای توسعه این میدان جزء سرمایه گذاری های خوب قبل از انقلاب بوده که شرکت ملی نفت ایران درگیر شده است. فعلا به دلایل اقتصادی برای انگلیس از تحریم های مستثنی است. این میدان در توسعه روابط اقتصادی اسکاکنند که یک خودمختاری در...

ادامه در همین صفحه

دیدگاه

راهکار کاهش التهاب بازار مسکن

محمد سرگز

عضو کمیسیون عمران مجلس



از نظر بنده تا زمانی که به مسکن به عنوان یک کالای سرمایه ای نگاه شود و نگاه کالای مصرفی به آن نداشته باشیم مشکلات

این حوزه همچنان پابرجاست. اکنون شاهد هستیم با بالا رفتن نقدینگی در جامعه این پول ها به سمت بازار مسکن، طلا و ارز رفته و نابسامانی و افزایش قیمت را رقم می زند. حجم بالای نقدینگی در کشور به هر بازاری که وارد شود، می تواند آن را از بین ببرد. در حوزه مسکن یکی از راه های مدیریت و جلوگیری از ورود نقدینگی بحث مالیات بر خانه های خالی است که حتما باید در شهری مانند تهران این قانون اجرایی شود. وزارت مسکن و متولیان این حوزه در دولت باید به سیاست گذاری دقیق برای مسکن ورود کنند. این که ما بخواهیم با طرح های همراه با منابع محدود این بازار را سامان دهیم...

ادامه در همین صفحه

نوبت اول

پیام ایمنی بایاد ایمن فکر کنیم ایمن عمل کنیم تا ایمن بمانیم

فراخوان مناقصه عمومی با ارزیابی ساده



اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان خراسان رضوی در نظر دارد مناقصات به شرح ذیل را از طریق سامانه الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل فراخوان مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه از طریق درگاه سامانه الکترونیکی دولت ستاد انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مرحله ثبت نام در سایت مذکور به در یافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند تاریخ انتشار در سامانه ۹۹/۴/۱۲ می باشد.

شماره مناقصه	شهرستان	مبلغ برآورد (ریال)	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)
۹۹/۳/۴۱	تربت جام	۹۰,۳۰۰,۳۰۰,۶۷۰	۴۵۱,۵۱۰,۰۳۴

نوع تضمین شرکت در مناقصه می بایست به صورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی مبلغ در وجه اداره کل باشد

مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ساعت ۱۳:۰۰ روز پنجشنبه تاریخ ۹۹/۴/۱۹

مهلت ارسال پاسخ پیشنهادات از طریق سامانه: تا ساعت ۱۳:۰۰ روز دوشنبه تاریخ ۹۹/۴/۳۰

تاریخ و ساعت بازگشایی پاکات مناقصه: ساعت ۹:۰۰ صبح روز سه شنبه تاریخ ۹۹/۴/۳۱

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: مشهد - انتهای خیابان فدائیان اسلام - کدپستی ۹۱۷۳۹۶۵۳۶ - تلفن تماس ۸-۱۱۲۴۳۳۴۱۲۲-۵۱ و نامبر ۳۳۴۳۵۸۸۸-۵۱-۰۵۱

اطلاعات تکمیلی در اسناد می باشد

اطلاعات تماس سامانه ستاد راهبردی و پشتیبانی: ۰۲۱-۴۱۹۳۳۳

جهت کسب اطلاعات میتوانید به آدرس سایت زیر رجوع نمایید

آدرس سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد: www.setadiran.ir

شناسه اگهی: ۸۹۵۶۲۷

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان خراسان رضوی

روحانی در جلسه ستاد اقتصادی دولت عنوان کرد

ضرورت رفع موانع گسترش کسب و کارهای مجازی



رئیزی کندر رئیس جمهور اظهار داشت: لازم است کار گروهی برای تنظیم روابط بخش خصوصی و دولت در حوزه خدمات نوآورانه در وزارتخانه های تخصصی با حضور وزارت ارتباطات، معاونت علمی و فناوری و وزارت اقتصاد تشکیل شود. همچنین رئیس جمهور وزارت اقتصاد را مأمور کرد تا پیشنهاد وزارت ارتباطات بر تعریف بسته های «معتبر مالیاتی» به جای «معافیت مالیاتی» برای شرکت های نوآور بررسی و برای اجرای نمودن آن برنامه ریزی کندر رئیس جمهور از وزیر اقتصاد خواست تسهیل شرایط ورود شرکت های فعال در حوزه اقتصاد دیجیتال به بورس را پیگیری کرده و حتی امکان یک بازار اختصاصی به منظور

گروه سیاسی: رئیس جمهور، دستگاه های ذیربط را موظف کرد در جهت رفع موانع گسترش کسب و کارهای مجازی اقدام کرده و برای کمک به رونق آن دسته از کسب و کارهایی که در ایام کرونا رونق یافته و استعداد افزایش اشتغال در آنها پیش از دیگران است، برنامه ریزی کند. حجت الاسلام حسن روحانی، رئیس جمهور در جلسه ستاد اقتصادی دولت پس از استماع گزارش وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات درباره ایجاد مشاغل جدید در دوره کرونا، لزوم استفاده از فرصت دوره کرونا برای توسعه دولت الکترونیک را ضروری خواند و بر ضرورت برنامه ریزی و آمادگی بخش ارتباطات و فناوری اطلاعات برای برگزاری فصل جدید تحصیل دانش آموزان و دانشجویان بر بستر شبکه ملی اطلاعات تأکید کرد. وی، همچنین دستگاه های ذیربط را موظف کرد در جهت رفع موانع گسترش کسب و کارهای مجازی اقدام کرده و برای کمک به رونق آن دسته از کسب و کارهایی که در ایام کرونا رونق یافته و استعداد افزایش اشتغال در آنها پیش از دیگران است، برنامه

منافع استراتژیک ایران در دریای شمال

آن می تواند در سطوح دیگر از جمله تنها پالایشگاه اسکاکنند با نام گرنجیومف که آمادگی واردات نفت از ایران را داشته متمرکز واقع شود. غیر از موضوع تحریم برخی از مشکلات داخلی نیز همواره ما را از بسیاری اقدامات مهم باز داشته است، به دلیل اینکه اعتقاد به اینکه تحریم هستیم قوی تر از خود تحریم است بنابراین مسئولین شرکت ملی نفت توجه جدی به این خواسته نشان ندادند اما هنوز این فرصت وجود دارد، توسعه رام می تواند به عنوان پشتوانه برای ضمانت و تامین مالی، خدمات فنی و مهندسی از اسکاکنند

صادرات کالا به ایران و بالعکس و حتی انگلیس مدنظر قرار داده شود، ضمن اینکه این میدان سودده هم است به طوری که در سال ۲۰۱۶ حدود ۳۲ میلیون دلار سود داشته است. ما متأسفانه در دیپلماسی انرژی بیشتر روی بخش انرژی هسته ای تمرکز کرده ایم، زمانی که از سال ۱۳۸۴ به بعد تحریم ها را کاغذپاره خواندیم فضا را به نفع رقبا باز گذاشتیم و کشورهای دیگر در شرایط تحریم ایران توانستند اهداف بلند پروازانه ای را عملیاتی کنند، به طوری که روسیه چندین خط لوله از آنلانتیک تا دریای سیاه را اجرایی کرده و در روزهایی

آدمه از همین صفحه... پادشاهی انگلیس و علاقمند به توسعه روابط تجاری با ایران است، می تواند ایفای نقش کند. زیرا در سال های ملی شدن صنعت نفت اکثر مهندسانی که در صنعت نفت ایران کار می کردند اسکاکنندی بودند و در واقع به دلیل علاقه ای که برای توسعه روابط با ایران داشت، نوید متوقع شدن تحریم ها برای این کشور خوشایند بود، هر چند لندن این موضوع را نمی پسندد. پهر حال این میدان جزء مبادین قابل توجه در تامین امنیت انرژی انگلستان به شمار می رود و مشارکت ایران در توسعه

راهکار کاهش التهاب بازار مسکن

مسکن باشد. ما هیچ کدام از راه های قبلی را طی نکرده و به یکباره سراغ ساخت واحدهای کوچک می خواهیم برویم که این امر کارشناسی شده نیست.

تولید کنندگان قرار داده و تسهیلات مناسبی را برای ساخت مسکن به انبوه سازان اختصاص دهیم. ساخت واحدهای کوچک می تواند به عنوان آخرین راه حل برای ساماندهی بازار

هزینه ملک را در بر می گیرد. از طرف دیگر با افزایش قیمت مصالح توان ساخت تولید کنندگان نیز کاهش یافته است. ما باید به این سمت برویم تا زمین ارزان قیمت در اختیار

ادامه از همین صفحه... صرفاً مسکن هایی مقطعی خواهد بود. ما باید به دنبال برنامه های کارشناسی برای ساماندهی بازار مسکن باشیم. زمین بخش عمده ای از

- ↑ اخبار

«**تاجگردون**» **تولید دروغ می کند**

نماینده قم در مجلس با تاکید بر اینکه غلامرضا تاجگردون، ده‌ها دروغ گفته‌و حتی تولیددروغ می کند، گفت:مانه توجهی به سیاست وفته گری ایشان داریم و نه مسائل دیگر، بلکه موضوع ما عدم صداقت ایشان است.
علیرضا زاکانی نماینده مردم قم در مجلس در نشست خبری نمایندگان معترض به اعتبارنامه غلامرضا تاجگردون با عنوان «چرا بررسی اعتبارنامه نمایندگان مهم است؟» اظهار داشت: ما سعی کردیم هیچ چیز نکوییم جز اینکه سند داشته باشیم و قاعده این بوده که با سند باشد. این در حالی است که یکی ازویژگی های تاجگردون این است که به هیچ حرفی پایبند نیست و مکررا و ده‌ها بار خلاف گویی شنیدیم. وی افزود: عدم صداقت توسط آقای تاجگردون ده‌ها بار اتفاق افتاده اما چند نکته مختصر را می گویم، به عنوان مثال وقتی اینها دچار استیصال شدند خواهر ایشان نکته‌ای را منتشر و اعلام کرد نظر رهبری این بوده که آقای تاجگردن زرمنده و در جهاد سازندگی بوده‌و حامی محرومین و… است.وقتی اعتراضات بالا آمد، نگفتند اشتباه است بلکه گفتند فتوشاپ و جعلی است.زاکانی تصریح کرد: نکته بعد موضوع حمایت از فتنه و تحصن سال ۸۲ است که البته حضور در فتنه و پرداختن به آن، موضوع ما نیست بلکه دروغ گویی است. او گفت در تحصن و فتنه نبودم در حالی که اسناد و مدارک وجود دارد و وزارت اطلاعات گفته ایشان جزو سردمداران مستغفی سال ۸۲ است.در حقیقت در نامه وزارت اطلاعات آمده که ایشان در تحصن حضور داشته است. مورد بعد ناظر به حصر و عوامل حصر که همه اسناد پیوست دارد.وی استفاده از مدرک کنسراز آن دیگر موارد پرورنده تاجگردون عنوان و خاطر نشان کرد:ایشان به صورت مکرر خود را در تبلیغات و اسناد، دکتر معرفی کرده است و در جایی دکتری وی و اقتصاد و بعد مدیریت و … معرفی شده وایشان فوق لیسانس بیشتر ندارد.زاکانی تاکید کرد: آقای تاجگردون در ثبت نام خود ذکر نکرده که فرزند دوم دارد و خارج از کشور است و این فرزندش و در شناسنامه وی هم ثبت نشده است. یک نماینده مجلس ابتدا امر باید صادق باشد و گر نه نمی تواند به مردم خدمت کند.

جزئیات حمله ترور بیستی به ۳

خودروی سپاه در سیستان و بلوچستان

نماینده مردم زاهدان در مجلس جزئیات حمله ترور بیستی به ۳ خودروی سپاه در سیستان و بلوچستان را تشریح کرد:فداحسین مالکی در گفتگو با مهر، درباره انفجار بمب در مسیر حرکت خودروهای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اظهار داشت: این حادثه در نزدیکی روستای گلوگاه واقع در بخش کورین سیستان و بلوچستان اتفاق افتاده است.وی اظهار داشت: نیروهای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با سه خودرو در حال گشت بودند که با دو بمب کنار جاده‌ای برخورد کردند و توانستند یکی از این بمب‌ها را خنثی کنند.اما متأسفانه دومین بمب منفجر شد.نماینده مردم زاهدان در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: خوشبختانه این حادثه تلفات جانی نداشت‌ه و فقط فرمانده محور کورین، سرتیگ محمد ملاشاهی جراحات مختصری دیده است.مالکی گفت: مسئولیت این اقدام را گروهک تروریستی جیش الظلم بر عهده گرفته است.

دادوستد مرزی تقویت شود



نماینده مردم اراک در مجلس گفت: ۱۵ استان کشور به نوعی با کشورهای همسایه ارتباط دارند که باید داد و ستدهای مرزی با آنان تقویت شود چرا که می‌تواند به اقتصاد کشورمان کمک شایانی کند. محمدحسن آسفری در گفتگو با مهر، با تاکید بر ضرورت تقویت دیپلماسی اقتصادی، اظهار داشت: دیپلماسی اقتصادی یکی از ظرفیت‌های بزرگ دنیا است اما متأسفانه دولت طی سال‌های اخیر به این مسئله مهم توجه نداشت‌ه است. وی با تاکید بر ضرورت تقویت روابط ایران با کشورهای منطقه و همسایه، گفت: ۱۵ استان کشور به نوعی با کشورهای همسایه ارتباط دارند که باید داد و ستدهای مرزی با آنان تقویت شود چرا که می‌تواند به اقتصاد کشورمان کمک شایانی کند. آسفری با تاکید بر اینکه باید از دیپلماسی پارلمانی هم برای تقویت ارتباطات تجاری کشور به خوبی بهره برد، گفت: استفاده از دیپلماسی پارلمانی نیز یکی از راهکارهای مؤثری است که سطح روابط ما با کشورهای همسایه به ویژه در عرصه اقتصادی را افزایش می‌دهد.نماینده مردم اراک در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه یکی دیگر از راهکارهای تقویت دیپلماسی اقتصادی، ارتباط با کشورهای است که از سوی آمریکا تحریم شده‌اند، تصریح کرد: علاوه بر ایران، چند کشور دیگر هم مورد تحریم‌های ظالمانه آمریکا واقع شده‌اند که می‌توانیم روابط تجاری و اقتصادی خود با آنان را گسترش دهیم.

راهی جز قوی شدن نداریم



راهی جز قوی شدن نداریم

«**حسن رعیت**» **همچنان در بازداشت است**

گروه سیاسی:سختگوی قوه قضاییه از

محکومیت روح‌الله زرم سردبیر آمدنیوز به اعدام خیر داد، به گزارش اسکناس به نقل از ایستنا، غلامحسین اسماعیلی در بیست و هشتمین نشست خبری ضمن تبریک فرا رسیدن ایام دهه کرامت و میلاد امام رضا(ع) گفت: بیش از ۱۵ ماه از دوره تحول در دوره قوه قضاییه پشت سر گذاشتیم. خدا را شاکریم که در هفته قوه قضاییه به لطف خداهم از افکار عمومی جامعه و مردم و هم در سخن و کلام رهبری معظم انقلاب امتیاز مناسب و قبولی کسب کردیم و این امر خستگی تمام تلاش های انجام شده را از آنجا که روح ما خارج کرد و آن شاءالله مصمم تر از گذشته در مسیر تحول قدم بر خواهیم داشت، اسماعیلی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا رای پرورنده روح الله زرم صادر شده یا خیر؟ گفت: بله، حکم صادر شده است و از آنجا که رسیدگی به اتمام رسیده است، حکم مبنی بر محکومیت زرم صادر شده است و گرچه ما در ایام غیر قطعی جزئیات آن را نمی گوئیم ولی پرورنده ای بود که در راستای ماده ۲۵۵ آیین دادرسی کیفری اجازه انتشار جریان دادگاه اخذ شده بود می توانیم جزئیات آن را بگوئیم. وی افزود: از موارد اتهامی متعددی که روح

الله زرم داشت، دادگاه ۱۳ مورد از عناوین ریز اتهامات را توأم با هم از مصادیق افساد فی الارض دانسته است و حکم اعدام صادر کرده است ودر مورد چند مورد اتهامی که افساد فی الارض نبوده به مجازات حبس محکوم شده که این حکم غیر قطعی و قابل فرجام خواهی است و چنانچه از ناحیه ایشان فرجام خواهی شود پرورنده به دیوان عالی ارسال می‌شود و نهایتا رای دیوان عالی کشور است که سرنوشت این پرورنده را مشخص می‌کند. سختگوی قوه قضاییه در پاسخ به سوالی درباره "موسسه مردم نهادهی که اخیرا تعطیل شده و بازداشت افراد این مجموعه " گفت: اینکه افرادی بازداشت شدند را تایید می‌کنم و سه نفر بازداشت شدند و ربطی به سازمان و تشکل مردم نهاد ندارد و در مظان اتهاماتی

ایران و جهان

سر کرده آمدنیوز به اعدام محکوم شد

زم در ایستگاه آخر

«**حسن رعیت**» **همچنان در بازداشت است**



هستند مربوط بخود شخص آنهاست و هر کسی اتهامی متوجه اوست وظیفه ورود و رسیدگی و پیگیری داریم و به اکثر موارد شخص تحت تعقیب است نه نهاد و شغل. اصل بازداشت ۳ نفر از وایستگان جمعیت است و در اتهاماتی که به خود افراد وارد شده و چون آغاز رسیدگی هستیم از جزئیات آن معذورم. برای مثال دانشجویی بازداشت می‌شود که می‌گوئیم شغل این فرد برای ما ربطی ندارد.

■ **پیگیر ابهام زدایی از موضوع قاضی منصوروی هستیم**
وی در پاسخ به سوالی درباره اینکه آیا مرگ قاضی منصوروی تایید شده است و قوه پیگیر موضوع است؟ گفت: قوه قضاییه به جد پیگیر ابهام زدایی وشفافیت حادثه ای است که در رومانی اتفاق افتاده است. به لحاظ ابعاد مختلف موضوع برای ما اهمیت دارد زیرا هم شهروند ما بوده و هم پرورنده اتهامی داشته و از طریق پلیس اینترپل و نیابت به دولت رومانی ما تقاضای استرداد این فرد به کشور را کرده بودیم و آنها تشکیل پرونده داده بودندو تحت نظارت پلیس بود لذا ما راموظف می‌کند موضوع را تعقیب کنیم تا شفاف شود.وی افزود: ما قضاوتی نداریم، روایت پلیس بین الملل این است که فرد کشته

شده و مستداتی پلیس بین الملل فرستاده از جمله تصویر گذرنامه و جنازه ای که منتسب به ایشان است وحسب ظاهر خود فرد است ولی ما قاضی هستیم و به ظاهر حکم نمی‌کنیم که قطعا نظر بدهییم.وی افزود: باید DNA جسد بیاید و با بستگان انطباق داده شود ان زمان ما اعلم می‌کنیم که او هست یا نه. خواست خانواده اش هم هست و از طریق وزارت خارجه پیگیریم که در اسرع وقت انجام شود و جسد را بفرستند و مطالبه استرداد جسد کردیم.وی افزود: در زمینه اینکه خودکشی بوده یا دیگر کشتی، ابهام هست. باید مستندات ارسال شود و تقاضا کردیم هیاتی از پلیس جنایی و بین الملل و پزشکی قانونی به رومانی اعزام شوند و اسناد را ببینند تا ما بتوانیم اظهار نظر قطعی در رابطه با اصل فوت و حادثه منجر به فوت را کنیم. شدیدا هم مطالعه می‌کنیم هم از طریق وزارت خارجه ایران پیگیری کردند که نتایج بدست نیامده و هم از دولت رومانی که آن را ابهام زدایی کنند.

■ **حسن رعیت همچنان بازداشت است**
سختگوی قوه قضاییه در پاسخ به سوالی در خصوص آخرین وضعیت پرورنده حسن رعیت و اینکه آیا این فرد در بازداشت به سر می‌برد یا خیر گفت: طبق آخرین استعلامی

سرسلرک سلامی فرمانده کل سپاه با بیان اینکه فضای جهانی امروز فضای عملیات روانی علیه ما است ،به توفیقات ارزنده نظام اسلامی ایران برابر حجم عظیم عملیات روانی دشمن اشاره و تصریح کرد: ما در شرایط تحریم ومشکلاتی که دشمنان برای ما ایجاد کردند،استکبار جهانی به سر کردگی آمریکا را شکست دادیم؛امروز که آنان دچار مشکلات اساسی هستند نیز می توانیم آنها را با شکست های سریالی بیشتری مواجه کنیم.وی با تاکید بر اینکه راهی جز قوی شدن نداریم، اظهار کرد: ما باید شاهد مثالی روشن برای جهان و نمونه و الگوی مجسم برای آنان باشیم و این مهم تحقق یافتنی است.

ارسال تصویر جنازه قاضی منصوروی توسط پلیس رومانی

که داشتیم این فرد همچنان در بازداشت است، ابعاد و تخلفاتی دارد که به لحاظ نوع اتهامات، تحقیقات پرورنده اش طولانی شده است. اطلاعاتی که گرفتیم این بود که تحقیقات مراحل پایانی خود را سپری می‌کند و مراحل پایانی دادرسی در حال نهایی شدن است و با توجه به بازداشت این فرد تاکید شده است که در رسیدگی به پرورنده این فرد تسریع شود.

سال حبس فریبا عادلخواه قطعی شد
وی درباره پرورنده فریبا عادلخواه گفت: دادگاه بدوی قبال در مورد خانم فریبا عادلخواه رای صادر کرده بود و ایشان تجدیدنظر خواهی کرده بود و پرورنده به دادگاه تجدیدنظر رفت و دادگاه تجدیدنظر حکم بدوی را تایید کرده و ایشان به لحاظ جرایم امنیتی که اجتماع وتبانی علیه امنیت کشور بوده ۵ سال حبس و برای اتهام دیگر به یکسال و نیم حبس محکوم شد که مجازات اشد ۵سال حبس او با احتساب بازداشت ایام قبلی اجرا خواهد شد.اسماعیلی در پاسخ به سوالی در خصوص اعان فرمز و جلب ترامپ و ۲۶ متهم در ترور شهید سردار سلیمانی گفت: ما بارها گفتیم از خون سرداران کونتا ته نمی‌آیم. باید رسیدگی انجام شود که این رسیدگی ممکن است در ایران ، عراق و یا مجامع بین المللی باشد. در داخل اقداماتی انجام شده و هیات مستشاری هم تشکیل شده است و بر اساس یافته‌های خوبی که شد تعدادی از عناصر مؤثر در این اقدام شناسایی شدند. کسانی که رسماً این اقدام را بر عهده گرفتند و کسانی که ما بر اساس اشراف اطلاعاتی مان شناسایی کردیم را لیست قرار دارند. پیگیر هستیم در هر زمان به هر کدام از این افراد دسترسی حاصل شود محاکمه صورت گیرد. این موضوع به هیچ وجه سیاسی و قومی نیست چرا که قتل انجام شده است. انسانی که به بد دعوت رسمی یک کشور وارد آن کشور شده و خودش هم نماد مبارزه را تروریست بوده است به قتل رسیده و بیانگر این است که به هیچ وجه سیاسی نیست.

رئیس کمیسیون بهداشت مجلس تاکید کرد

سلامت مردم فدای اقتصاد نشود

وضعیت همه گیری کرونانگران کننده است

در ۲۴ ساعت گذشته تعداد فوتی‌ها سه رقمی شده است.رییس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: دولت باید به توصیه مسئولان حوزه سلامت توجه کند و نظر کارشناسان و خبرگان این حوزه را مدنظر قرار دهد. اقتصاد مهم است اما اولویت اول سلامت مردم می‌باشد. می‌تسم سلامت فدای اقتصاد ندهد.کشنای گفت: ما از رویس جمهور می‌خواهیم توصیه‌های خبرگان جامعه پزشکی را جدی گرفته و به آن عمل کنند، کمیسیون بهداشت هم تذکرات لازم را به رییس جمهور می‌دهد، چون جای نگرانی جدی وجود دارد.

سختگوی دولت اطمینان داد

مشکلی در تامین ارز نداریم

باشاره به سخن صنعتگران بزرگ جهان گفت: ایران در حال تبدیل شدن به یک کشور صنعتی است.وی باشاره به رشد صنعت در کشور گفت: محصولات تولیدی ما در سال ۹۸ گونه ای بود که همه آنها رشد داشتند و در سال ۹۹ با یاد به رشد بیشتری دست پیدا کنیم که پایه ریزی‌هایی هم صورت گرفته است.ریبمی گفت: وقتی نفت تحریم شد، ما از صادرات آن محروم شدیم اما از ناحیه تامین ارز امروز مشکلی نداریم. ۲۰۰ طرح را با ۱۷۰ هزار میلیارد تومان افتتاح خواهیم کرد. صادرات غیر نفتی افزایش یافته است. وی افزود: ۲۶ درصد سرمایه‌گذاری‌ها در مناطق محروم بوده است. سختگوی دولت ادامه داد: ما در الکتروگراییکی فولاد مشکلات داشتیم، اما امروز تولید می‌کنیم. سختگوی دولت گفت: بر اساس پروتکل‌ها از ۱۵ تیر استفاده از ماسک در مکان‌های سرپوشیده عمومی، فرمز و نارنجی و حتی سفید اجباری شده است.وی ادامه داد: توزیع رایگان ماسک به

خودش یکسری توصیه‌هایی می‌کنند که مردم فکر می‌کنند همه چیز به روال عادی برگشته است.وی ادامه داد: تخت‌های بیمارستانی در حال پر شدن است و پرسنل و کادر سلامت فرسوده شده‌اند. اگر فکر جدی نشود و طرح فاصله‌گذاری اجتماعی به درستی اجرا نشود، شرایط به خوبی پیش نخواهد رفت. مردم باید از ماسک استفاده کنند که اگر این نکات رعایت نشود ممکن است با مشکلات جدی مواجه شده و جان تعدادی از هموطنان از دست رود که این که

خودش یکسری توصیه‌هایی می‌کنند که مردم فکر می‌کنند همه چیز به روال عادی برگشته است.وی ادامه داد: تخت‌های بیمارستانی در حال پر شدن است و پرسنل و کادر سلامت فرسوده شده‌اند. اگر فکر جدی نشود و طرح فاصله‌گذاری اجتماعی به درستی اجرا نشود، شرایط به خوبی پیش نخواهد رفت. مردم باید از ماسک استفاده کنند که اگر این نکات رعایت نشود ممکن است با مشکلات جدی مواجه شده و جان تعدادی از هموطنان از دست رود که این که

بگیرند. ما مطلع هستیم فشارهای اقتصادی فشار سختی به مردم وارد کرد.ریبمی تاکید کرد: دولت بنایی بر افزایش قیمت گازوئیل ندارد. چند وقت پیش در فضای مجازی فیلمی درباره پر خورد با دلانلن پخش شد که برای چندسال پیش بوده، اما طوری رفتار کردند که گویی برای روز قیلتش بوده است. در هفته صدها مطلب برای آسیب به روان جامعه پخش می‌شود. هوشیاری رسانه‌ها، سخن سنجدیده کنار هم بودن مسیر تاگزیر ماست. سختگوی دولت مجدد خاطرنشان مزن دنیای دولت بر همکاری همه قوا و نهادهای مختلف برای یاری مردم است.وی با اشاره به اهمیت امروز روز صنعت و معدن گفت: امسال بحث صنعت و معدن برای ما مهم تر از همیشه است. ما نیاز مند جهش تولید بودیم و هستیم . با ممنوعیت ۲ هزار کالای وارداتی شرکت های دانش بنیان پیشرفت پیدا کردند. رشد صنعت و معدن ما آینده نویدبخشی برای اشتغال و اقتصاد جلوی ما قرار داده است.وی

گروه سیاسی:سختگوی دولت با اعلام اینکه
صادرات غیر نفتی افزایش یافته است تصریح کرد که از ناحیه تامین ارز امروز مشکلی نداریم. علی‌ریبمی با تبریک میلادامام رضا(ع) اظهار کرد: در رئیس جمهور محترم نکته مهمی را درباره ضرورت هماهنگی همه قوا در جلسه گذشته دولت اعلام کردند. من همچینا اعلام می‌کنم بنای دولت بر همکاری و هماهنگی برای گذشت از بحران هاست. امروز آثار تخریب تحریم گسترده و همپوشانی اش با بیماری کرونا و تهدید های بی سابقه باند کاخ سفید و تلاش‌هایی برای نا امن کردن کشور را شاهد هستیم. دولت بر این خط مقدم قرار دارد.

■ **مطلع هستیم فشارهای اقتصادی فشار سختی به مردم وارد کرد**

وی ادامه داد: در کنار این عملیات روانی گسترده هم دارد صورت می‌گیرد. امروز باید بیش از گذشته همه قوا و نهادها و نهادهای مدنی کنار هم قرار

سرسلرک سلامی فرمانده کل سپاه با بیان اینکه فضای جهانی امروز فضای عملیات روانی علیه ما است ،به توفیقات ارزنده نظام اسلامی ایران برابر حجم عظیم عملیات روانی دشمن اشاره و تصریح کرد: ما در شرایط تحریم ومشکلاتی که دشمنان برای ما ایجاد کردند،استکسک دادیم؛امروز که آنان دچار مشکلات اساسی هستند نیز می توانیم آنها را با شکست های سریالی بیشتری مواجه کنیم.وی با تاکید بر اینکه راهی جز قوی شدن نداریم، اظهار کرد: ما باید شاهد مثالی روشن برای جهان و نمونه و الگوی مجسم برای آنان باشیم و این مهم تحقق یافتنی است.

- ↑ اخبار

امنیت منطقه با اطاعت

از آمریکا تامین نمی‌شود

سختگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به اتهامات مداخله جوانه عربستان سعودی و بحرن خطاب به برخی کشورهای منطقه تاکید کرد امنیت منطقه با اطاعت از آمریکا تامین نخواهد شد. به گزارش ایسنا، سید عباس موسوی، سختگوی وزارت امور خارجه کشور مان در پاسخ به اتهام‌های بی‌اساس و اظهارات مداخله جوانه مقام‌های برخی از کشورهای منطقه از جمله عربستان سعودی و بحرن اظهار داشت: جای بسی شگفتی است که کشورهای همچون عربستان سعودی که خود منبع تروریسم و افراطی گری در منطقه هستند و سال‌ها با حمایت از روه‌های تروریستی همچون القاعده و داعش به بی‌ثبات سازی در منطقه دامن زده‌اند، اتهام‌های بی‌اساسی به جمهوری اسلامی ایران که با رفتار مسئولانه خودش گروه‌های تروریستی را از سر کشورهای منطقه کوتاه کرده است، وارد می‌کنند.سختگوی وزارت امور خارجه اضافه کرد حمایت از خواسته‌نماینده آمریکادر تور دوره گردی‌وی در منطقه برای استمرار محدودیت‌های تسلیحاتی کشورمان از سوی کشورهای که بیش از پنج سال است با سلاح‌های آمریکایی هزاران نفر از جمله زنان و کودکان یمنی را به خاک و خون کشیده اند، منظر تلخی است که در این روزها شاهد آن هستیم. موسوی با تصریح بر اینکه زمان آن فرا رسیده است که این کشورها اظهارات ناپرخردانه و بیرونی کور کورانه از آمریکا که خود مظهر ظلم و بی عدالتی در جهان است دست برداشته و به این باور برسند که امنیت با اطاعت از آمریکا تامین نخواهد شد.افزود: تنها راه ایجاد ثبات و امنیت در منطقه تغییر رفتارهای خصمانه و روی آوردن به همکاری های منطقه‌ای است.

ادعای خالد بن سلمان

علیه ایران در دیدار با هوگان
معاون وزیر دفاع عربستان در دیدار با برائان هوک، ادعاهای بی‌اساسی علیه جمهوری اسلامی ایران مطرح کرد. به نقل از الزیریه، خالد بن سلمان بن عبدالعزیز، برادر و معاون ولیعهد عربستان در دیدار با برائان هوک، مسئول ویژه امور ایران در وزارت خارجه آمریکا مدعی شد که عربستان در کنار آمریکا برای حفظ صلح و امنیت در منطقه وینا تلاش خواهد کرد و از تلاش‌های آمریکا برای مقابله با آن چه اقدامات تخریبی و تروریستی ایران در منطقه خواند، حمایت خواهد کرد. در این دیدار هو طرف در رابطه با حملات موشکی اخیر انصارالله یمن به عربستان نیز بحث و تبادل نظر کردند. خالد بن سلمان همچنین از اقدام آمریکا در ارسال نیروها و سامانه های دفاعی به عربستان با هدف مقابله با تهدیدات مشترک تقدیر و تشکر کرد. بر اساس این گزارش دیگر مقامات کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس از جمله عبدالله بن زاید وزیر خارجه امارات، عبداللطیف بن راشد الزباینی وزیر خارجه بحرین و عادل الجبیر، وزیر مشاور دولت عربستان در امور خارجه در دیدار با برائان هوک، مسئول ویژه امور ایران در وزارت خارجه آمریکا ادعاهای بی‌اساسی علیه ایران مطرح کردند.

خداحافظی سفیر آلمان در ایران

سفیر آلمان در تهران از پایان ماموریت خود در ایران خیر داد. به گزارش ایسنا، این دیپلمات ارشد آلمانی صبح روز سه شنبه در صفحه توئیتر خود با انتشار عکسی از خود که بر مایشن تیسبان است، نوشت: «بعده از ۴ سال در ایران بزمان خداحافظی فرارسیده». چندی پیش سفیر آلمان در تهران جایگزین میگوئل برگر، رئیس بخش اقتصادی وزارت امور خارجه آلمان می‌شود. برگر در چهار ماه مه به سمت وزیر امور خارجه ارتقا یافت. کلور برشتولتز از سال ۲۰۱۶ سفیر آلمان در تهران و پیش از آن هم به مدت دوسال یکی از معاونان سرویس اطلاعاتی فدرال آلمان بوده است.

استقبال رژیم صهیونیستی از اظهارات ضد ایرانی عادل الجبیر

وزارت خارجه رژیم صهیونیستی با استقبال از اظهارات ضد ایرانی وزیر مشاور دولت عربستان در امور خارجی، سخنان عادل الجبیر در نشست مطبوعاتی با برائیان هوک در استود. به نقل از عربی ۲۱، صفحه رسمی وزارت خارجه رژیم صهیونیستی در توئیتر با باز نشر اظهارات ضد ایرانی عادل الجبیر، وزیر مشاور دولت عربستان در امور خارجه نوشت: ایران در چهار کشور عربی سوریه، لبنان، یمن و عراق نفوذ کرد و علاوه بر فتنه انگیزی و تعرض به کشورهای همسایه، در این کشورها فساد ایجاد کرد در حساب توئیتری وزارت خارجه رژیم صهیونیستی ادعا شده است که با افزایش تحریم‌ها علیه تهران، حکومت ایران به پایان خود نزدیک خواهد شد!



همکاری شهرداری‌ها در دستور کار قرار گرفته است امروز تولید ماسک صنعتی به ۵ میلیون رسیده است.سختگوی دولت تاکید کرد: وزارت بهداشت و قوه قضاییه گشت‌هایی خواهند داشت. بنا داریم وارد موج دوم کرونا در کشور نشویم تمرکز ما در حال حاضر بر روی استان‌هایی است که وارد بیک شدند یا اصلا تا حالا وارد نشده‌اند.وی خاطرنشان کرد: قصد داریم نظارت را هر روز بیش از گذشته ارتقاء ببخشیم تا دستاوردهای به دست آمده کادر بهداشت و درمان از بین نرود.

پول اضافه نزد صندوق ETF نیست

در حالی‌که قرار بود تا پایان خرداد اضافه برداشت خرید سهام دولتی به حساب سهام‌داران بر گردد، همچنان پول برخی سهامداران برگشته که معاون وزیر اقتصاد اعلام کرد: این پول نزد ما نیست و به بانک‌ها برگشته است؛ لذا کسانی که از طریق بانک برای خرید سهام دولتی اقدام کرده‌اند و اضافه برداشت داشته‌اند، به بانک خود مراجعه کنند و درخواست برگشت آن را بدهند. همچنین افرادی که از طریق کارگزاری سهام خرید‌اند و با این مشکل روبرو هستند، به کارگزاری خود مراجعه کنند. به گزارش ایسنا، از آنجا که خریداران سهام دولتی با مشکلاتی چون اضافه برداشت و عدم ثبت دارایی در پرتفولشان مواجه شده بودند، معاون وزیر اقتصاد گفته بود که با اتمام بررسی اطلاعات موجود در این زمینه، این مشکلات تا پایان خرداد ماه برطرف می‌شود اما پس از گذشت این زمان، مجدد برخی افرادی که نسبت به خرید این نوع سهام اقدام کرده بودند، عنوان کردند که دو میلیون تومان اضافه از حساب کارگزاری با خودشان بلو که بوده و هنوز برگشته است. در این زمینه، معاون امور بانکی وزارت امور اقتصادی و دارایی به ایسنا، اینگونه توضیح داد که هر گونه اضافه برداشتی که در صندوق‌های ETF دریافت شده، به بانک‌ها برگشت داده شده و در حال حاضر در این صندوق به ازای هر فردی که نزد صندوق است، بیشتر از دو میلیون تومان پولی در حساب نیست. وی با تأکید بر اینکه اکنون پول اضافه نزد صندوق ETF نیست و به بانک‌ها داده شده است، گفت: بنابراین چند روزی طول می‌کشد تا بانک‌ها این مبلغ اضافه را به مردم برگرداند.

ضرورت ایجاد آرایش

مناسب مقابله با جنگ اقتصادی

یک کارشناس اقتصاد مقاومتی با تأکید بر لزوم استمرار جدی فعالیت قرارگاه امام حسن مجتبی (ع) گفت: اصلاح فضای اقتصاد کشور مبتنی بر تنوع‌بخشی اقتصادی و اتخاذ آرایش مناسب مقابله با جنگ اقتصادی ضرورت اجتناب‌ناپذیر است. ایرام احمدی در گفت‌وگو با فارس اظهار داشت: امروز که جنگ اقتصادی عرصه راه‌ملمت تنگ کرده است، ضرورت دارد آرایش جنگی مناسب با این نوع جنگ ایجاد شود. وی ادامه داد: با استناد به سند ابلاغی سیاست‌های اقتصاد مقاومتی (۲۹ بهمن ماه ۱۳۹۲) دشمن با تحمیل یک جنگ اقتصادی تمام عیار در برابر این ملت بزرگ صف آرای کرده است، لازم است قوای کشور بی‌ درنگ و با آلمان بندی مشخص، اقدام به اجرای آن کنند؛ با تهیه قوانین و مقررات و تدوین نقشه راه برای عرصه های مختلف، زمینه و فرصت مناسب برای نقش آفرینی مردم و همه فعالان اقتصادی را در این جهاد مقدس فراهم آورند تا به فضل الهی حماسه اقتصادی ملت بزرگ ایران نیز همچون حماسه سیاسی در برابر چشم جهانیان رخ نماید؛ گفته این کارشناس اقتصاد مقاومتی، نهاد‌های عمومی غیردولتی و انقلابی کشور به دلیل داشتن تجربه و توان‌مندی اقتصادی لازم، در صورت «اتخاذ آرایش مناسب مقابله با جنگ اقتصادی»، «تغییر در ساختار و شیوه فعالیت‌های معمول»، «عزم جهادی»، «آمن در کنار یکدیگر و ایجاد اتحاد و هم‌افزایی و پرهیز از موازی‌کاری برای تحقق هدف مشترک حفظ و اعتلای انقلاب اسلامی ضمن بهبود اقتصاد ملی» و «برهم زدن نقشه دشمنان برای نابودی اصل نظام اسلامی از چپه اقتصادی»، می‌توانند نقش بسیار مهمی در روند سرعت بهبود اقتصاد کشور و ایجاد تضرک در پویایی در نقش آفرینی و مشارکت مردم در اقتصاد داشته باشند.

متوسط قیمت و تورم ۲۴ کالای

خوراکی اعلام شد

در خردادماه اسامال بیشترین افزایش هزینه خاناوار ایرانی برای تأمین کالاهای خوراکی به گروه حبوبات برمی‌گردد، که افزایش تا ۱۲۵ درصدی نیز بین این گروه وجود دارد. در برخی اقلام نیز کاهش قیمت ثبت شده که ۳۶ درصد می‌رسد. گزارش رسمی مرکز آمار از تغییر شاخص قیمت کالا و خدمات در خرداد از این حکایت داشت که تورم سالانه در خردادماه تا ۲۷٫۸ درصد رسیده است. در عین حال که با تغییر تورم نقطه به نقطه، خاناوارهای کشور به طور میانگین ۲۲٫۵ درصد بیشتر از خرداد ۱۳۹۸ برای خرید یک «مجموعه کالاها و خدمات یکسان» هزینه کرده بودند اما تازه‌ترین گزارش از وضعیت تورم کالاهای خوراکی در بین ۲۴ گروه و ضمانت می‌دهد که پنج‌گانه خرداد اسامال نسبت به همین ماه در سال گذشته کاهش قیمت داشته‌اند؛ به طوری که گوشت گاو و گوساله با کاهش ۹٫۸ درصدی به طور متوسط در هر کیلوگرم ۸۳ هزار و ۸۰۰ تومان، گوشت گوسفند با ۶ درصد کاهش ۹۸ هزار و ۶۰۰ تومان، سیب زمینی با ۳۶ درصد و ۴۲۰۰ تومان، پیاز با ۲۳٫۷ درصد کاهش ۲۴۰۰ تومان و رب گوجه‌فرنگی با ۱۹٫۶ درصد کاهش هر کیلو به طور متوسط ۱۸ هزار و ۱۰۰ تومان در بازار عرضه شده است.

تشکیل بورس
املاک و مستغلات
در هفته آینده

فرهاد دژپسند وزیر امور اقتصادی و دارایی از تشکیل بورس املاک و مستغلات در هفته آینده خبر داد. دژپسند در مراسم اعضای تفاهم نامه همکاری ایجاد پنجره واحد برای ورود شرکت‌های بخش خصوصی به بازار سرمایه، گفت: نشر کتابی که در بورس پذیرش می‌شوند شفاف هستند، اما بسیاری از این شرکت‌ها نگران بودند که سازمان امور مالیاتی به پرونده‌ها ورود پیدا کند؛ به همین دلیل در شورای هماهنگی اقتصادی مصوبه‌ای تصویب کردیم که بر اساس آن سازمان مالیاتی به جز سال ۹۸ که صورت‌های مالی مشخص شد به پرونده‌های سال‌های قبل شرکت‌ها مراجعه نخواهد کرد. درباره تشکیل بورس املاک و مستغلات افزود: خوشبختانه موفق شدیم با همکاری سازمان پول اولین جلسه را در این رابطه برگزار کنیم.

«اسکناس» پیامدهای افت شدید ارزش پول ملی را بررسی کرد

قدرت خرید مردم آب رفت!



راز مینه‌ساز تفاسد شدید ارزش پول ملی و به تبع آن کاهش قدرت خرید اقشار آسیب‌پذیر و دارندگان حقوق ثابت به ویژه کارمندان و کارگران اعلام و اظهار کرد: به دلیل نوسانات قیمت‌ها و همچنین افزایش قیمت دلار و شیوع ویروس کرونا برخی از کسب و کارها تعطیل شده و به ناچار مشکلاتی نیز در سطح جامعه به وجود آمده است. ادامه این روند می‌تواند زمینه‌ساز ورشکستگی برخی مشاغل و کسب و کارها در جامعه شود. وی افزود: به دلیل بار روانی ناشی از افزایش قیمت دلار و سکه، وجود تحریم اقتصادی و شرایط کنونی، قدرت خرید مردم در حال کاهش است. مدیر کل سابق امور اقتصادی و دارایی استان اردبیل ضریب نکاتری کاهش درآمد و مصرف را بر روی قدرت خرید خاناوارها یادآور شد و بیان کرد: این فرآیند اثرات بیشتری از میزان کاهش خود درآمدهای ماهانه دارد و این در حالی است که نرخ تورم بیشتر از سطح درآمد کارکنان و کارگران افزایش یافته است. مظفری معتقد است: در حالی که حقوق سالانه این اقشار ۱۵ درصد افزایش یافته حداقل نرخ تورم سه ماهه اول اسامال بیش از ۳۰ درصد و در کالاهای اساسی و ضروری بیش از این میزان بوده است. وی به کاهش ۴۰ درصدی قدرت خرید خاناوارها در این مدت اشاره کرد و گفت: این شرایط در حالی است که در برخی از زمینه‌ها درآمد نیز افزایش یافته و منابع درآمدی خاناوارها تقویت یافته است. برای جبران اثرات منفی تورم، یکی از راه‌ها افزایش درآمدی خاناوارهاست که از طریق کار بیشتر و کمک‌های دولتی این امر ممکن است. مظفری، راه دوم را کاهش میزان مصرف و تقاضای کالاهای غیر ضروری توسط خاناوارها اعلام کرد و گفت: روش سوم استفاده از پس‌اندازهای احتیاطی است که خاناوارها قبلاً انجام داده‌اند و در نهایت نیز کنترل تورم توسط دولت و کاهش مالیات بر درآمد و اعطای یارانه و کمک‌های معیشتی به اقشار کم درآمد و آسیب‌دیده باید مورد توجه قرار گیرد. وی خاطر نشان کرد: اکثر گروه‌های جامعه از وضعیت موجود آسیب می‌بینند که در این بین برخی از گروه‌های درآمدی نظیر کارمندان و کارگران که حقوق ثابت داشته و با آنهایی که درآمد پائین‌تری دارند دغدغه و گرفتاری بیشتری دارند. صورت داشتن پس‌انداز از آن محل افرادی که طلب کار هستند و با آنهایی که قرض مالی دارند و همچنین افرادی که درآمد مشخص و

گروه اقتصاد کلان - احمد رضا مسعودی: اولین پیامد و تأثیر دلار ۲۰ هزار تومانی برای اقتصاد و معیشت لزان خاناواده های ایرانی چیست؟ دولت چه تصویری از فقیر شدن لحظه ای اکثر مردم و در کنار آن ثروت اندوزی یک قشر خاص دارد؟ اصولاً سال‌های متعددی از دست رفتن ارزش پول ملی چه تأثیری در سپهر اقتصاد و امنیت کشور خواهد داشت؟ به گزارش «اسکناس» بررسی های اساسی درباره رقت بین رفتن قدرت خرید خاناوارها و سقوط ارزش در آمد حقوق بگیران مانند کارمندان و کارگران در شرایطی بی جواب مانده که همچنان در تابستان گرم ۹۹ به صورت لحظه شاهد افزایش نرخ ارز و به تبع آن کالاها و خدمات هستیم.

در سال‌های اخیر بر اثر شوک های ارزی به تدریج ارزش سرمایه و کار مردم نابوده شده است؛ اگر در سال ۹۰ و ۹۱ نرخ دلار به یکباره از هزار تومان به ۳ هزار و پانصد تومان رسید متأسفانه در دولت کنونی نرخ ارز چشم ۷ برابری داشته که عملاً می‌تواند تهدیدی برای امنیت کشور محسوب شود. گرانی کالاهای اساسی و نیازمندی های روزانه مردم به قدری سرعت و شدت پیدا کرده است که نیاز به مداخله فوری دارد؛ در نقطه مقابل اما بازمهم روزانه یک هزار میلیارد تومان به نقدینگی اضافه می‌شود و سکوت مسئولان پولی و بانکی کشور هم در برابر این فاجعه بزرگ ادامه دارد.

آسیب شدید به معیشت خاناوارها

در این رابطه یک کنترای اقتصاد بین الملل معتقد است: قدر خرید خاناوارها در سه ماه اخیر ۴۰ درصد کاهش یافته است. هانم مظفری، مدیر کل سابق امور اقتصادی و دارایی استان اردبیل در گفت‌وگو با ایسنا، به اثرات کاهش ارزش پول ملی در خرید مردم اشاره و اظهار کرد: تورم در حقیقت افزایش لجام گسیخته قیمت‌هاست و زمانی که قیمت‌ها افزایش پیدا می‌کند و در نقطه مقابل درآمدها ثابت است، در این شرایط قدرت خرید مردم نیز کاهش می‌یابد. وی خاطر نشان کرد: افزایش قیمت‌ها در بازار به معنای پرداخت بیشتر از سطح درآمد مردم برای فروشندگان کالا و خدمات است و این روند بیشتر به ضرر آنهاست که حقوق ثابت داشته و توان خرید کالا با نرخ چندین برابری را در هر ماه ندارند. مدیر کل سابق امور اقتصادی و دارایی استان اردبیل افزود: افزایش قیمت‌ها سطح رفاه و تقاضای خاناوارها را کاهش می‌دهد و این کاهش خرید سبب کاهش تقاضا در بازار شده و میزان خرید روزانه نیز تعدیل می‌شود. مظفری به رابطه معکوس بین نرخ تورم و قدرت خرید مردم اشاره کرد و گفت: هر چقدر تورم بالا برود به همان نسبت قدرت خرید مردم کاهش می‌یابد و به دنبال وی یکی از راه‌های جبران اثرات تورمی و افزایش قیمت‌ها را تأمین درآمد و منابع مالی اعلام و تصریح کرد: اگر بتوان آثار کاهش قدرت خرید مردم را جبران کرد، تا حدودی موفقیت در تنظیم مسائل مالی شکل می‌گیرد و در غیر این صورت افراد مجبور هستند در صورت داشتن پس‌انداز از آن محل افرادی که درآمد را جبران کنند. استاد دانشگاه‌های اردبیل، افزایش قیمت‌ها در فصل بهار اسامال

شاخص کل ۶۵ هزار واحد رشد کرد

روز تاریخی بازار سرمایه

نقدینگی‌های سرگردان همچنان در راه بورس

گروه اقتصاد کلان: شاخص کل بورس روز گذشته برای نخستین بار رشدی نزدیک به ۶۵ هزار واحد را تجربه کرد و از مرز یک میلیون و ۵۰۰ هزار واحد هم گذشت. به گزارش ایسنا، شاخص کل بازار سرمایه با ۶۴ هزار و ۹۱۱ واحد رشد رقم یک میلیون و ۵۴۶ هزار واحد را ثبت کرد. شاخص کل با معیار هم‌وزن نیز با ۱۸ هزار و ۲۸۸ واحد صعودیه رقم ۴۵۳ هزار و ۴۰ واحد رسید. معامله‌گران یک میلیون معامله به ارزش ۱۰۳ میلیارد ریال انجام دادند. صنایع پتروشیمی خلیج فارس، فولاد مبارکه اصفهان، ملی صنایع مس ایران، سرمایه‌گذاری تأمین اجتماعی، معدنی و صنعتی گلگهر، پالایش نفت اصفهان و نفت و گاز و پتروشیمی تأمین نسبت به سایر نمادها بیشترین تأثیر مثبت را روی



گروه سرمایه‌گذاری میراث فرهنگی، تولید برق مهتاب کهنوج و س. توسعه و عمران استان کرمان تشکیل شده است.

دارایی‌های ضروری را برای ورود به

بورس نفروشید

مدیرعامل بورس تهران گفت: افراد برای ورود به بورس از پس اندازه‌های خود استفاده کنند و دارایی‌های مورد نیاز خود را نفروشند. علی صحرایی در حاشیه مراسم تفاهم نامه همکاری ایجاد پنجره واحد برای ورود شرکت‌ها به بازار سرمایه درباره رونق این روزهای بازار سرمایه افزود: مردم بورس را بهترین بازار برای سرمایه‌گذاری انتخاب کردند بطوریکه با هر میزان سرمایه می‌توانند وارد این بازار شوند. ادامه داد: بازار سرمایه به عوامل اقتصادی و سیاسی واکنش نشان می‌دهد، بر این اساس، مردم باید برای ورود به بازار سرمایه با تحلیل وارد شوند و دنباله رو تحلیل‌های فضای مجازی نروند. صحرایی اضافه کرد: افرادی که دانش کافی ندارند، از ابزارهای مختلف، چون صندوق‌های سرمایه‌گذاری استفاده کنند و متنوع‌سازی در خرید سهام را رعایت کنند. مدیرعامل بورس تهران گفت: بازار بورس همچنان که بازده دارد، ریسک هم دارد پس از افراد دارای شناختنامه تحلیلی در بازار استفاده کنند. وی افزود: بر اساس قانونی که اسامال تصویب شد شرکت‌های بورسی که در سال ۹۹ نمادشان در بازار بورس درج شود، سازمان امور مالیات به مباحث مالیاتی‌شان در سال‌های گذشته ورود پیدا نمی‌کند.

جایگزینی سکه ۵ تومانی با اسکناس

۵ هزار تومانی تک‌دب شد

بانک مرکزی جایگزینی سکه ۵ تومانی با اسکناس ۵ هزار تومانی را تک‌دب کرده گزارش مهر، بانک مرکزی اعلام کرد: رئیس کل این بانک در جلسه صحن علنی مجلس حضور نداشته و ظرف دو ماه گذشته ارزش‌های تشکیل‌دهنده جدید در خصوص لایحه حذف صفر از پول ملی هیچ گونه اظهارنظری نکرده است. با توجه به انتشار خبری مبنی بر اظهار نظر عبدالناصر همتی در خصوص جایگزینی سکه ۵ تومانی با اسکناس ۵ هزار تومانی، وی از رسانه‌ها درخواست کرد در خصوص انعکاس اخبار و رویدادهای مرتبط با بانک مرکزی، نسبت به صحت متن و منبع خبر، قبل از انتشار اطمینان حاصل کنند.

چالش‌های جدی

در انتظار اقتصاد آمریکا

رئیس بانک مرکزی آمریکا گفت چالش‌های کاملاً محسوسی بر سر راه اقتصاد وجود دارد. به نقل از رویترز، جروم پاول چشم‌انداز اقتصاد آمریکا را کاملاً ناامطمئن دانست و افزود: همه چیز به این بستگی دارد که سرعت شیوع کرونا تا چه مهار شود و تلاش‌های دولت برای حمایت از بخش‌های مختلف اقتصادی تا چه حد موفق باشد. رئیس بانک مرکزی آمریکا در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به رشد مثبت فعالیت‌های اقتصادی گفت: ما وارد یک فاز جدید و بسیار مهم شده‌ایم. بازگشت تدریجی فعالیت‌های اقتصادی مساله بسیار خوبی است اما چالش‌های موجود بر سر راه اقتصاد کاملاً محسوس هستند. در شرایطی که شمار بیکاران و میزان تولیدات صنعتی آمریکا کم‌کم با آمارهای خوب قبل از بحران کرونا فاصله بسیار زیادی دارد، پاول افزود: مسیر پیش‌روی اقتصاد خیلی ناامطمئن است و نمی‌توان با قطعیت گفت چه پیش خواهد آمد. بانک مرکزی آمریکا بزرگ‌ترین بسته حمایتی مقابله با کرونا را در بین بانک‌های مرکزی جهان داشته است و نرخ بهره را نیز به نزدیکی صفر کاهش داده است. این بانک وعده داده است کم‌کم با حضور قدرتمند در بازارها ادامه خواهد داد.

وضعیت بحرانی اقتصادی

در سال ۲۰۲۰

لیبی بدترین وضعیت اقتصادی اسامال در بین کشورهای مختلف را خواهد داشت. رشد اقتصادی پیش‌بینی شده در سال ۲۰۲۰ منفی ۵۸٫۷ درصد است. به گزارش ایسنا، در شرایطی که طبق اعلام صندوق بین‌المللی پول متوسط رشد اقتصادی کشورهای جهان در سال ۲۰۲۰ به منفی ۶ درصد خواهد رسید، رشد اقتصادی تمامی کشورهای اروپا و آمریکا شمالی منفی خواهد بود. طبق اعلام صندوق بین‌المللی پول، اصلی‌ترین دلیل این کاهش رشد محسوس شیوع کرونا و تعطیلی گسترده کسب و کارها در کنار ممنوعیت‌ها و محدودیت‌های رفت و آمدی و تجاری بوده است.

خبر بانک

حمایت ویژه بانک مهر ایران از شرکت‌های دانش‌بنیان

بانک مهر ایران توجه ویژه‌ای به شرکت‌های دانش‌بنیان داشته و سعی کرده با پرداخت تسهیلات با کارمزدها بسیار پایین به چنین شرکت‌هایی در راستای حمایت بخشی از اقتصاد گام بردارد که پربازده‌تر بوده و ارزش افزوده بیشتری دارد. به گزارش روابط عمومی بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، اقتصاد دانش‌بنیان و به‌طور مشخص شرکت‌هایی که با عنوان دانش‌بنیان می‌شناسیم، می‌توانند تأثیر قابل توجهی بر متغیرهای اقتصاد کلان ایران بگذارند. محصولات دانش‌بنیان، ارزش افزوده بالایی ایجاد می‌کنند و از این طریق بر افزایش نرخ رشد اقتصادی مؤثرند. همچنین توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان و حمایت از آن‌ها می‌تواند اشتغال‌زایی برای فارغ‌التحصیلان دانشگاهی را در پی داشته باشد. تأمین مالی ارزان قیمت این شرکت‌ها یکی از راهکاری حمایت از آن‌ها است که از طریق پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه قابل انجام است. بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با ورود به عرصه حمایت از اقتصاد دانش‌بنیان توانسته در دستیابی به اهداف رشد و اشتغال‌زایی شرکت‌های دانش‌بنیان، ایفای نقش کند و منابع مالی خود را در اختیار مهم‌ترین عنصر اقتصاد دانش‌بنیان کشور، یعنی صندوق نوآوری و شکوفایی قرار دهد. صندوق نوآوری و شکوفایی یک صندوق توسعه‌های اقتصادی به شمار می‌رود که در دوران اقتصادی بودن فناوری از آن حمایت می‌کند. هدف این صندوق کمک به تحقق و توسعه اقتصاد دانش‌بنیان، تکمیل زنجیره ایده تا بازار و تجاری‌سازی نوآوری‌ها، دستاوردهای پژوهشی و اختراعات و کاربردی کردن دانش از طریق ارائه کمک‌ها و خدمات مالی و پشتیبانی به شرکت‌ها و مؤسسات دانش‌بنیان است. تاکنون تعداد ۲۶۰ شرکت زیر مجموعه مرکز نوآوری و شکوفایی بیش از ۱۴۰۰ فقره پرونده تسهیلاتی به ارزش ۴۰۰ میلیارد ریال دریافت کرده‌اند. نرخ کارمزدها در تسهیلات قرض‌الحسنه بانک مهر ایران برای شرکت‌های دانش‌بنیان تنها دو درصد است این شرکت‌ها که معمولاً در سال‌های اولیه فعالیت خود، نیاز حیاتی به تسهیلات ارزان و کم‌هزینه دارند، حمایت می‌کند. دوره بازپرداخت این تسهیلات نیز سه ساله در نظر گرفته شده است.



بانک ملی ایران همواره در کنار بنگاهای اقتصادی است



گروه بانک و بیمه: بندر مراسمی با حضور دکتر سیرت کریمی، مدیرعامل بانک دی از سامانه جامع ثبت اطلاعات مشتریان (سجام) رونمایی شد. به گزارش روابط عمومی بانک دی، در مراسمی که با حضور برات کریمی، مدیرعامل بانک، فریدون رشیدی، نایب رییس هیئت مدیره، حسین فهیمی، مدیرعامل شرکت سپرده‌گذاری مرکزی، صادق فرامرزی، مدیرعامل شرکت فرابوم و جمعی از معاونان و مدیران سه شرکت برگزار شد، از سامانه احراز هویت حضوری سجام در بانک دی رونمایی شد. در این مراسم مدیرعامل بانک دی با اشاره به لزوم بهبود زمینه‌های توسعه بانکداری مدرن و دیجیتال در بانک تصریح کرد: با تغییر نگاه استراتژیک بانک به بازار، تقویت حوزه های IT به عنوان یک اولویت در دستور کار بانک قرار گرفته است که پیاده سازی فاز اول بانکداری دیجیتال با هدف سرعت در ارائه خدمات و افزایش درآمدهای غیرمشاع و کارمزدی

رونمایی از سامانه احراز هویت سجام در بانک دی

پیدا کند. کریمی در پایان سخنانش ضمن قدردانی از تلاش‌های همکاران معاونت فناوری اطلاعات و بانکداری الکترونیک در پیاده سازی سامانه احراز هویت حضوری سجام ابراز امیدواری کرد در آینده نزدیک زمینه احراز هویت غیرحضوری از طریق اپلیکیشن بانک نیز فراهم شود. در ادامه این مراسم حسین فهیمی، مدیرعامل شرکت سپرده‌گذاری مرکزی ضمن ابراز خرسندی از همکاری با بانک دی گفت: خدمت‌رسانی به جامعه هدف این بانک یعنی خانواده معززانگیزشی مهم ترین عامل انگیزشی انگیزشی مهم شرکت سپرده‌گذاری مرکزی بود تا ارتقای سطح خدمات دهی این بانک را در اولویت کاری خود قرار دهیم. وی افزود: امیدواریم پیاده سازی این سامانه در بانک دی نخستین گام در زمینه توسعه همکاری های سرمایه‌گذاری در بانک است که امیدوارم با یاری خداز مینه ارتقای سطح خدمات دهی به مشتریان و سهامداران در این حوزه گسترش

آغاز عملیات ساختمانی خانه بهداشت روستای «ابوسحاب» خوزستان با حمایت بانک ایران زمین

عملیات اجرایی احداث خانه بهداشت و خدمات سلامت در روستای ابوسحاب از توابع بخش مرکزی دشت آزادگان استان خوزستان با حمایت بانک ایران زمین آغاز شد. به گزارش روابط عمومی: مراسم کلنگ زنی خانه بهداشت و خدمات سلامت با حضور نماینده شهرستان سوسنگرد در مجلس شورای اسلامی، فرمانداری شهرستان حمیدیه، رئیس شبکه بهداشت دشت آزادگان

محقق شد که گشایش بزرگی در مسیر حرکت هدفمند و پرشتاب بانک است. کریمی، ضمن قدردانی از همکاری‌های متقابل شرکت سپرده‌گذاری مرکزی و شرکت فرابوم با بانک دی در تسهیل زمینه‌های پیاده سازی سامانه احراز هویت حضوری سجام گفت: بانک دی متعلق به خانواده معزز شهیدا و اپتارگران است و هرگونه اقدامی در گسترش

بانک ایران زمین در کنار ارائه خدمات بانکی عنوان کرد. قاسم سعدی نماینده مردم شهرستان دشت آزادگان در مجلس شورای اسلامی، نیز در این مراسم از بانک ایران زمین در راستای تقبل احداث مرکز سلامت تقدیر و تشکر کرد. لازم به ذکر است، این مرکز بهداشت با اعتباری بالغ بر ۳ میلیارد ریال احداث و به بهره برداری خواهد شد.

نفت و نیرو

از میان اخبار

جمع آوری شبکه آب غیر مجاز

مدیر امور آبفای ملارد گفت: با توجه به فرارسیدن فصل گرما و کمبود منابع تأمین آب این امور با حساسیت ویژه اخبار و گزارشات استفاده غیر مجاز را بررسی و برخورد می‌کند. به گزارش «اسکناس»، «خبر الله کریمی» افزود: در همین راستا پس از اطلاع واصله مبنی بر استفاده چندین انشعاب غیر مجاز از یک لوله با قطر ۱۱۰ در روستای قلعه فرامرزی به همکاران اجرایی نسبت به قطع انشعابات مذکور اقدام و تمامی انشعابات غیر مجاز را جمع آوری کردند. او اظهار داشت: همچنین در خیابان مطهری محدوده سرآسیاب یک لوله با قطر ۴۰ که در کارواش و انشعاب دیگری با قطر ۴۰ که در یک گازرآب بوده و بطول ۱۵۵ متر برای چندین مغازه و کارگاه دیگر بصورت انشعاب غیر مجاز مورد استفاده قرار گرفته بود که جمع آوری شد. کریمی در پایان از شهروندان خواست در صورت مشاهده هر گونه مصرف غیر مجاز وی ب رویه مراتب اطلاع از طریق سامانه ۱۲۲ گزارش نمایند

امضای تفاهم‌نامه آب رسانی به مناطق محروم

تفاهم نامه ای بین شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور و سازمان بسیج سازندگی در جهت کمک به محرومیت زدایی، عمران و آبادانی مناطق محروم به امضا رسید. به گزارش تسنیم، با حضور حمیدرضا جانباز، مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور و محمد زهرایی، رئیس سازمان بسیج سازندگی کشور، تفاهم نامه ای بین شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور و سازمان بسیج سازندگی در جهت کمک به محرومیت زدایی، عمران و آبادانی مناطق محروم به امضا رسید. حمیدرضا جانباز گفت: این تفاهم‌نامه منجر به اتفاقات خوبی در سراسر کشور می‌شود و هموطنانمان در مناطق کمتر توسعه یافته از برکات آن برخوردار می‌شوند. وی افزود: محورهای اصلی این تفاهم‌نامه، اجرای پروژه‌های آب‌رسانی به صورت مجتمع و تک روستایی، توسعه و بهسازی ناوگان آب‌رسانی سیار و استفاده از فناوری‌های نوین است.

از میان اخبار

لطمه صنعت نفت از قراردادهای IPC



گروه نفت و نیرو: شرکت روسی زاروینتف همانند توتال با وجود امضای قرارداد IPC با ایران، سپس از خروج آمریکا از برجام ایران را ترک کرد؛ این رفتار تکراری نشان می‌دهد اجرای قراردادهای IPC چندان ازم آور نیست. به گزارش اسکناس به نقل از مهر، ۱۲ اسفند سال ۹۶ یعنی حدود ۲ سال و نیم از امضای قرارداد توسعه میدان‌های نفتی آبان و پایدار غرب با هدف اجرای طرح بهبود باز یافت و افزایش تولید و بهره‌برداری برای یک دوره ۱۰ ساله، با بزرگترین تولیدکننده نفت روسیه، زاروینتف می‌گذرد. البته تفاهم‌نامه این قرارداد در تیر ماه سال ۹۵ منعقد شده بود. در سال ۹۵ روسنتف و شرکت ملی نفت ایران برای همکاری در چند پروژه راهبردی در ایران با ارزشی تا سقف ۳۰ میلیارد دلار، به توافق اولیه دست یافتند. طبق این قرارداد که در مدل IPC بین شرکت ملی نفت ایران، شرکت روسی زاروینتف و یک شرکت داخلی به امضا رسید قرار بود میدان‌های نفتی مشترک آبان و پایدار غرب توسعه یابد. بر اساس پیش بینی‌های

توانایی ایران برای تامین نیاز برقی همسایگان

وجود دارد گام برداریم. وی با اشاره به پتانسیل‌های موجود برای افزایش صادرات برقی، تأکید کرد: این مسأله تابع نیاز کشورهای همسایه است و اکنون نیز با برخی از کشورهای همسایه در حال رایزنی برای افزایش صادرات هستیم. مدیرعامل شرکت توانیر با تأکید بر اینکه در حال حاضر این امکان وجود دارد که شبکه را توسعه دهیم و نیاز تمام کشورهای همسایه که با آن‌ها مرز خاکی داریم را برطرف کنیم، تصریح کرد: برای توسعه بهره‌وری و ایجاد

تختی ۳۰۰ هزار بشکه ای عراق از سهمیه اوپک پلاس

عروضه می‌کند. نقل از رویترز، داده‌های مربوط به ارسال محموله‌ها و منابع صنعتی نشان می‌دهد صادرات نفت عراق در ماه ژوئن تقریباً ۹ درصد

گروه نفت و نیرو: عراق با وجود کاهش صادرات نفت در ماه ژوئن، هنوز هم بیش از سهمیه این کشور در توافق کاهش تولید اوپک پلاس، نفت

گروه نفت و نیرو: عراق با وجود کاهش صادرات نفت در ماه ژوئن، هنوز هم بیش از سهمیه این کشور در توافق کاهش تولید اوپک پلاس، نفت

از میان اخبار

سهمیه کارت سوخت محفوظ است

سختگویی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی گفت: زمانی که متقاضی درخواست کارت سوخت می‌دهد، تا زمان صدور کارت برای فرد سهمیه آن محفوظ می‌ماند. «فاطمه کاهی» در گفت و گو با ایسنا، در خصوص نگرانی‌هایی که برای تعلق نرفتن سهمیه کارت سوخت به فرد متقاضی، اظهار کرد: همان میزان سهمیه‌ای که به انواع کارت سوخت تعلق می‌گیرد، شامل حال این دسته از کارت‌ها نیز می‌شود و نگرانی در این رابطه وجود ندارد. وی با بیان اینکه تاکنون به بسیاری از تقاضاها در این خصوص پاسخ داده شده است، تصریح کرد: زمانی که برای صدور کارت سوخت صرف می‌شود ارتباطی با عدم تخصیص سهمیه ندارد و سهمیه کارت‌های سوخت محفوظ است. متقاضیان کارت‌های هوشمند سوخت ابتدا باید وارد سایت www.epolice.ir شده و سپس بر روی گزینه کارت سوخت کلیک کنند. بعد در قسمت پیگیری صدور کارت سوخت نسبت به وارد کردن نوع و شماره پلاک خودرو و اقدام روی گزینه پیگیری کارت سوخت کلیک کنند.

سهم ۱۱ درصدی نیروگاه‌های آبی در تولید برق

معاون بهره‌برداری شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران گفت: نیروگاه‌های برق آبی کشور با تولید ۱۳۹ هزار مگاوات ساعت، سهم ۱۱ درصدی را در تأمین انرژی شبکه به عهده داشته‌اند. به گزارش فارس، «جلال الدین جنتی» ضمن بیان جزئیات مصرف برق در کشور، اظهار داشت: در ساعت ۱۴:۴۰ روز ۳۱ خردادماه اوج مصرف برق در کشور به رقم ۵۷ هزار و ۳۹۰ مگاوات رسیده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته نزدیک به ۶ درصد افزایش داشته است. اوزمن تأکید بر نقش نیروگاه‌های برق آبی در تأمین برق کشور، ادامه داد: نیروگاه‌های برق آبی کشور با تولید ۱۳۹ هزار مگاوات ساعت، سهم ۱۱ درصدی را در تأمین انرژی شبکه به عهده داشته‌اند و در این روز میزان تولید انرژی نیروگاه‌های آب و نیرو ۳۸ هزار ۳۰۰ مگاوات ساعت بوده که بیشترین میزانی است که در سال جاری رقم خورده است.

<div><div>↑</div><div><div>اخبار</div></div></div>
--

توقیف لامپ‌های غیراستاندارد

بازرسان استاندارد در جریان بازرسی‌های خود را واحدهای صنفی خیابان لاله‌زار، بورس لوازم الکتریکی، ۴پرنسد غیراستاندارد لامپ روشنایی را شناسایی و توقیف کردند.
به گزارش «استکناس»،در کشت مشترک بازرسان استاندارد ونماینده انجمن لامپ وروشنایی، که در پی انعقاد تفاهم‌نامه بین این دو ارگان صورت گرفت، لامپ‌های روشنایی غیراستاندارد با نام‌های تجاری . Optonica ,TCL,Pokla Saiker Economic شناسایی و جمع‌آوری شد.
در جریان این بازرسی‌ها که از واحدهای صنفی لوازم الکتریکی خیابان لاله‌زار تهران انجام شد، همچنین ۲۱کرومتر سیم و کابل غیراستاندارد با نام تجاری آوا الکتریک و سیمپود الیز افسان، شناسایی و توقیف شد.

واردات برنج نیمه سفید با تعرفه ۴ درصد

مصوبه هیات وزیران در خصوص واردات برنج نیمه سفید با حقوق ورودی ۴ درصد به کلیه گمرکات اجرایی ابلاغ شد.
به گزارش تسنیم، «علی وکیلی»مدیر کل مرکز واردات و امور مناطق آزاد های ظالمانه جایگاه مناسبی در بازار منطقه پیدا کرده است.
به طوری که در برخی از فروشگاه های بزرگ و کوچک برخی از کشورهای همسایه کالای ایرانی به وفور به فروش می رسد، تا اینکه در آخرین روزهای بهمن ماه سال گذشته که ویروس کرونا مهمان ناخوانده کشورمان شد، کشورهای همسایه دست به کار شدند و برای جلوگیری از سرایت این ویروس به کشورشان در نخستین اقدام درهای ورودی کشورشان را روی کشورمان بستند و در اینجا بازار صادراتی کشورمان از تپ و تاب افتاد و به نوعی کشورمان مهم ترین در آمد ارزی خود را از دست داد و نپایا بعد از سه ماه از حضور این ویروس کشورهای همسایه یکی پس از دیگری تصمیم گرفتند مرزهای خود را باز کنند و برای ورود کالای ایرانی به کشورشان مقررات بهداشتی را رعایت کنند و حالا چشم تجار کشورمان به رونق دوباره صادرات دوخته شده است:دیروز سرپرست وزارت صنعت، معدن و تجارت در مراسم روز ملی صنعت و معدن اعلام کرد: آمار تولیدات منتخب کالایی کشور با وجود محدودیت‌های کرونایی و تشدید تحریرها، در سه ماه نخست امسال افزایش بوده و تجارت کشور در حال بازگشت به دوران پیش از کرونا است.

اجرای استانداردهای کارخانه‌ای راهی برای رونق تولید
مدیرکل استاندارد استان تهران در بازدید از یک واحد تولیدی، بر تدوین استانداردهای کارخانه‌ای تأکید کرد و گفت:داشتن این استانداردها، ضامن کیفیت محصول و رونق تولید است.
به سطح کیفی استانداردهای کارخانه‌ای بعضا می‌تواند از استانداردهای بین‌المللی نیز بالاتر باشد و این راهی است بسوی رونق تولید.
طاهری تصریح کرد:سازمان ملی استاندارد در صدد است تا بتواند به کمک سازمان‌ها و نهادهای مرتبط، کندم تحویلی به کارخانجات آرد را به سمت استاندارد سازی پیش برد.

ضرورت حضور کارخانه‌های لبنی

دیبرانجمن لبنی با بیان اینکه برای واردات کره در سال گذشته هیچ انحصاری وجود نداشته است، گفت: اگر کارخانجات لبنی نباشند چه کسی می‌تواند خوراک ۸۰ میلیون نفر را تأمین کند؟!
به گزارش مهر، «ضاباکری»گفت:اتاق بازرگانی به عنوان پارلمان بخش خصوصی در طی دو سال گذشته بارها درخواست تک نرخی شدن ارز را داشته است اما مجلس و نمایندگان با مخالفت، از ۴۲۰۰ تومانی برای واردات سال‌های ۹۸ و ۹۹ در نظر گرفتند.
طیما دولت نیز از این مصوبات مجلس پیروی می‌کند و اگر مجلس تک نرخی شدن ارز را در دستور کار خود قرار می‌داد دولت نیز آن را ب‌اجرا می‌آورد، وی ادامه داد: سال گذشته از تخصیص یافته به کره توسط وزارت جهاد کشاورزی به جهت تنظیم قیمت چربی در بازار برای واردات ۴۵ هزار تن کره به کارخانجات لبنی اعلام شد و هیچ محدودیت و انحصاری برای دریافت آن توسط کارخانجات وجود نداشت.



حسین حسینی

بازار گوشت مرغ و تخم مرغ به زودی متعادل می‌شود

صنعت، تجارت کشاورزی

سرپرست وزارت صمت نوید داد؛

تجارت کشور در مسیر احیا



گروه **تجارت:** کشورمان به دلیل وسعتی که دارد با ۱۵ کشور به شکل مرز آبی و خاکی همسایه است و این ویژگی شرایط مناسب برای کسب تجارت را فراهم کرده است.
به گزارش «استکناس»، ۱۵ کشور همسایه ایران نزدیک به یک میلیارد نفر جمعیت دارد و موقعیت برای فروش کالای ایرانی به این حجم جمعیت قابل توجه است، طبق آمارهای موجود نزدیک به ۵۵ درصد صادرات کالای کشورمان به کشورهای همسایه انجام می‌شود و بازار صادراتی کالای ایرانی با وجود تحریم های ظالمانه جایگاه مناسبی در بازار منطقه پیدا کرده است.
به طوری که در برخی از فروشگاه های بزرگ و کوچک برخی از کشورهای همسایه کالای ایرانی به وفور به فروش می رسد، تا اینکه در آخرین روزهای بهمن ماه سال گذشته که ویروس کرونا مهمان ناخوانده کشورمان شد، کشورهای همسایه دست به کار شدند و برای جلوگیری از سرایت این ویروس به کشورشان در نخستین اقدام درهای ورودی کشورشان را روی کشورمان بستند و در اینجا بازار صادراتی کشورمان از تپ و تاب افتاد و به نوعی کشورمان مهم ترین در آمد ارزی خود را از دست داد و نپایا بعد از سه ماه از حضور این ویروس کشورهای همسایه یکی پس از دیگری تصمیم گرفتند مرزهای خود را باز کنند و برای ورود کالای ایرانی به کشورشان مقررات بهداشتی را رعایت کنند و حالا چشم تجار کشورمان به رونق دوباره صادرات دوخته شده است:دیروز سرپرست وزارت صنعت، معدن و تجارت در مراسم روز ملی صنعت و معدن اعلام کرد: آمار تولیدات منتخب کالایی کشور با وجود محدودیت‌های کرونایی و تشدید تحریرها، در سه ماه نخست امسال افزایش بوده و تجارت کشور در حال بازگشت به دوران پیش از کرونا است.

■ **۸۰ درصد مرز فعال است**

«حسین مدرس خیابانی»افزود:تولید کنندگان با همت و عزم جدی خود در روزهای سخت کشور و در ایام کرونا، مانع کندشدن حرکت صنعت و توقف تولید در کشور شدند.وی اضافه کرد:در این مدت با وجود همه محدودیت‌ها، تولید ماسک بیش از ۳۰ برابر افزایش تولید داشته و از ۲۰۰ هزار عدد(در ابتدای اسفند ماه) به ۶ میلیون عدد رسیده و با همت تولید کنندگان، اکنون از یک وارد کننده اقلام بهداشتی مرتبط با کرونا به صادر کننده در این حوزه تبدیل شده‌ایم.مدرس خیابانی گفت: امروز حدود ۲۳ درصد اشتغال کشور و ۱۶ درصد صادرات غیرنفتی وزارت صنعت در حال است.وی خاطر نشان کرد: در بازدیدهایی که از واحدهای تولیدی و صنعتی کشور داشته‌م، نه

کیلومتر خط دوم ریلی اعلام کرد: متأسفانه به دلیل شرایط تحریم وضعیت صادرات فرش بسیار خراب است به طوری که از درآمد دو میلیارد دلاری به ۶۰ میلیون دلار رسیده‌ایم. حسین مدرسی خیابانی اظهار داشت: وزارت صمت برنامه گسترده‌ای برای افزایش ظرفیت فولاد دارد و سال گذشته توانستیم ۵۷ میلیون تن انواع محصولات فولاد را صادر کنیم که افزایش صادرات نیاز به حمل و نقل دارد. وی ادامه داد: صادرات شمش فولادی از ۲۸ میلیون تن به ۴۲ میلیون تن می‌رسد و امروز ۲۶ میلیون تن انواع مجموعه فولادی به صادرات اضافه خواهد شد.مدرس خیابانی با بیان اینکه مهمترین عامل صادرات در فولاد بحث لجستیک و حمل و نقل است اظهار داشت: امروز که ساخت ۸۰۰ کیلومتر راه آهن مسیر بافق به سنگان کلیدی می‌خورد اتفاق بسیار مهمی در بخش حمل و نقل باری است و قطعا این پروژه به تأمین مواد اولیه در داخل کشور و هم افزایش صادرات کمک خواهد کرد. سرپرست وزارت صمت با تأکید بر اینکه سهم حمل و نقل ریلی در کشورمان به شدت پایین است گفت: حمل‌ و نقل ریلی باید در بخش جابجایی مسافر و بار برای جلوگیری از تصادفات بیشتر شود. مدرسی خیابانی ادامه داد: خوشبختانه حمل ریلی کالاهای اساسی از ۱۰ درصد سال ۹۷ به ۲۵ درصد گذشته به ۲۵ درصد رسید اما هنوز هم قابل دفاع نیست. مدرسی خیابانی ادامه داد: تولید بدون توسعه زیرساخت‌ها و لجستیک و همچنین رشد حمل و نقل امکان‌پذیر نیست. سرپرست وزارت صمت با اشاره به ظرفیت‌های معدنی کشور تأکید کرد: ذخایر معدنی کشورمان ۵۳ میلیارد تن است که امروز مجوز بهره‌برداری ۷۰۰ میلیون تن را ارائه داده‌ایم اما از این میزان هم فقط ۵۰۰ میلیون تن مورد بهره‌برداری قرار گرفته است. وی افزود: در حالی که ایران یک درصد جمعیت جهان را دارا اما ذخایر معدنی آن در دنیا ۲ درصد است و معدن تنها مجموعه‌ای است که می‌تواند جایگزین درآمدهای نفتی شود. سرپرست وزارت صمت با تأکید بر اینکه بار تحریم‌های نفتی بر دوش معدن است، اظهار داشت: اگر اقتصاد ایران تک محصولی است آن بخش متعلق به معدن خواهد بود. وی تأکید کرد: به‌طور قطع ۵۰۰ میلیون تن بار معدنی فقط از طریق حمل و نقل جاده‌ای امکان‌پذیر نیست و باید حمل و نقل ریلی هم وارد مدار شود و افزایش باید. مدرسی خیابانی با تأکید بر اینکه در وزارت صمت هیچ چیزی

■ **تجار تحریم‌های نفتی بسر دوش معدن است**
همچنین سرپرست وزارت صمت در مراسم ورود ناوگان و امضای تفاهم‌نامه ساخت ۸۰۰ هزار نفری در حال انجام است و هفته نخست این‌پویش با فرمان رئیس جمهوری وارد فاز عملیاتی خود شد. سرپرست وزارت صنعت اضافه کرد: سومین ماموریت وزارت صنعت در سال جیش تولید، توسعه صادرات و کنترل واردات است و با توجه به اینکه افزایش تولید نیازمند بازارهای صادراتی جدید است، دستیابی به رقم ۴۱ میلیارد دلار صادرات غیرنفتی در این وزارت‌تخانه هدف گذاری شده است. وی ابراز امیدواری کرد که با وجود شکاف آمار صادراتی در سه‌ماهه نخست امسال نسبت به مدت مشابه سال قبل با پیگیری‌های انجام شده و با روند حاضر به رقم مدنظر دست یابیم. مدرس خیابانی افزود: در بخش‌های بهداشتی و وزارت‌تخانه جدی عمل می‌کنند و تلاشیم اقلام مورد نیاز را از محل تولیدات داخلی تأمین کنیم. وی، ماموریت چهارم وزارت صنعت را کنترل و تنظیم بازار عنوان کرد و گفت: استمرار تولید با رعایت پروتکل‌های بهداشتی و تأمین به‌هنگام کالاهای مورد نیاز، مانع از خالی شدن فروشگاه‌ها و تأمین مناسب کالاها در مراکز عرضه شده و این روند تداوم خواهد یافت.

■ **تجار تحریم‌های نفتی بسر دوش معدن است**
همچنین سرپرست وزارت صمت در مراسم ورود ناوگان و امضای تفاهم‌نامه ساخت ۸۰۰

وزیر جهاد کشاورزی با بیان اینکه هم اکنون بیش از نیاز داخل مرغ و تخم مرغ در کشور تولید می‌شود، اضافه کرد: بازار مرغ و تخم مرغ به زودی کنترل شده و متعادل می‌شود.
به گزارش ایسنا، «کاظم خاوازی»گفت:مقدمات صادرات سیب زمینی به مقدار ۱۰۰ تا ۲۰۰ هزار تن بعد از مسائل مرتبط با کرونا فراهم شده و به استانداران مناطق مهم تولید تأکید شده تا تصمیم گیری لازم برای صادرات اضافه محصول اتخاذ شود. وی گفت:وزارت جهاد کشاورزی وظیفه تولید و تأمین امنیت غذایی و ارتقای سطح امنیت تولید را دارد و تلاش می‌کند که در سفره مردم گوشت مرغ وجود داشته باشد. وی گفت:وزارت جهاد کشاورزی برای کاهش قیمت مرغ و تخم مرغ تلاش می‌کند به طوری که دلیل خاصی برای افزایش قیمت اخیر نمی‌بینم چرا که گوشت مرغ به اندازه کافی وجود دارد.



اخبار

صنعت لبنی انحصاری نیست

مدیر روابط عمومی انجمن صنایع فرآورده‌های لبنی ایران گفت: در روزهای اخیر اخبار و محتوایی در رسانه‌های مختلف منتشر شد که مدعی وجود رانت و انحصار در صنعت لبنیات ایران وجود دارد که این موضوع کاملاً کذب است.
به گزارش «استکناس»، «سید محمد رضا بنی طبا»گفت: انجمن صنایع فرآورده‌های لبنی ایران به عنوان تشکلی با سابقه ۲۵ ساله که اعضای آن قریب به ۸۰ درصد بازار لبنیات ایران را در اختیار دارد، حسب وظایف مرتبط با حمایت از صنعت و نیز تئویر افکار عمومی توضیحاتی را ارائه می‌کند تا گامی باشد برای شفاف‌سازی و ابهام‌زدایی و رفع اتهام از این صنعت راهبردی در تأمین سلامت جامعه ایران.
در عین حال این انجمن آماده است که هر گونه توضیح و شفاف‌سازی را در اختیار رسانه‌ها قرار داده و با نهادهای نظارتی و سازمان بازرسی کل کشور هر گونه همکاری را داشته باشد.
وی افزود: انتظار می‌رود این توضیحات و نیز پاسخ به ابهامات و همکاری با نهادهای نظارتی، پس از مشخص شدن ناروایی اتهامات، منجر به اعاده حیثیت از صنعت لبنی و تئبه مدعیان شود.

امحای هندوانه‌های ایران

رییس اتاق بازرگانی ایران و ترکیه گفت: بر اساس قانون کشور ترکیه، برای بارهای هندوانه مناصه بر گزار شد و چون صاحب بار پیگیری نکرد و هندوانه‌ها نیز در حال گندیدن بودند، دولت ترکیه توضیحات و نیز پاسخ به ابهامات و همکاری با نهادهای نظارتی، پس از مشخص شدن ناروایی اتهامات، منجر به اعاده حیثیت از صنعت لبنی و تئبه مدعیان شود.

رییس اتاق بازرگانی ایران و ترکیه گفت: بر اساس قانون کشور ترکیه، برای بارهای هندوانه مناصه بر گزار شد و چون صاحب بار پیگیری نکرد و هندوانه‌ها نیز در حال گندیدن بودند، دولت ترکیه توضیحات و نیز پاسخ به ابهامات و همکاری با نهادهای نظارتی، پس از مشخص شدن ناروایی اتهامات، منجر به اعاده حیثیت از صنعت لبنی و تئبه مدعیان شود.

آغاز عرضه گسترده مرغ

سرپرست معاونت بازرگانی وزارت صمت از آغاز توزیع و عرضه گسترده گوشت مرغ توسط شرکت پشتیبانی امور دام در سراسر کشور خبر داد و بر همکاری روسای سازمانهای صمت استانها در این زمینه تأکید کرد.
به گزارش مهر، «محمد رضا کلامی» بیان کرد: در این جلسه مرغ شد با اختصاص ۱۵ هزار تن سهمیه گوشت مرغ، به شرکت پشتیبانی امور دام تکلیف شد تا به صورت عرضه مستقیم با استقرارهای ماشین‌های توزیع در نقاط مختلف شهر و میدان به عرضه مرغ بپردازد.

صفحه ۹ دفتر ۶۴۸ ذیل ثبت ۱۱۲۵۲۶ بشماره سریال ۰۶-۲۵۰ الف ۹۲ بنام مسعود گلی فروشانی صادره و تسلیم شده که نامبرده اعلام داشته سند مالکیت در اثر سهل انگاری مفقود گردیده، لذا مراتب با استناد تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت به تاریخ ذیل آگهی می‌گردد تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله باشند مراتب را همراه با مدارک خود پس از انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز کتبا به این اداره اعلام و ارسال و رسید اخذ نمایند تا مورد رسیدگی قرار گیرد.
دبیهی است پس از انقضای مهلت مقرر نسبت به صدور سند مالکیت المثنی برابر مقررات اقدام خواهد شد.
م الف ۱۲۴۱۱

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای حسین محبوبی با ارائه دو برگ استشهاد شهود مصدق اعلام داشته سند مالکیت دفترچه‌ای یکدانگ مشاع از ششدانگ پلاک ۴۷۰ اصلی واقع در بخش ۲ ثبت قم در صفحه ۲۹۸ دفتر ۸۷ ذیل ثبت ۱۴۶۷۷ بشماره سریال ۲/۱۰-۹۲۸۲ بنام حسین محبوبی صادره و تسلیم شده که نامبرده اعلام داشته سند مالکیت در اثر سهل انگاری مفقود گردیده لذا مراتب بااستناد تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت به تاریخ ذیل آگهی می‌گردد تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله باشند مراتب را همراه با مدارک خود پس از انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز کتبا به این اداره اعلام و ارسال و رسید اخذ نمایند تا مورد رسیدگی قرار گیرد.
دبیهی است پس از انقضای مهلت قمرر نسبت به صدور سند مالکیت المثنی برابر مقررات اقدام خواهد شد.
م الف ۱۲۶۱۲

آگهی مفقودی اینجانپ حسین پیروی فتح آباد مالک خودرو پژو ۴۰۵ مدل ۱۳۹۷ به شماره شهرداری ۴۱ ایران ۵۲۱ ص ۵۲ شماره بدنه NAAM۰۱CE۱JK۲۹۵۲۳۰ شماره موتور ۱۲۴K۱۱۹۰۶۱۹ بعلت فقدان اسناد فروش برگ سبز (شناسنامه) تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است.لذا چنانچه هرکس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمنند مراجعه نماید.دبیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ظوابط مقرر اقدام خواهد شد.

۵۳۷.۲.۸۸ به چاپ رسیده که اسم خواهان کیورث رضا پناه صحیح می باشد بدینوسیله اصلاح می گردد و بقیه متن آگهی به قوت خوب باقیست.

آگهی فقدان سند مالکیت نظر به اینکه رضا صالحی بموجب وارده ۸۱۷/۹۹-۶۸۱۷/۱۱۲۹۹-۳/۲۷۰ با ارائه دو برگ استشهاد شهود مصدق اعلام داشته که سند مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی ۲۵۲۷/۲۲/۲۵۹ اصلی واقع در بخش ۲ ثبت قم که ذیل ثبت ۸۳۹۸۰ صفحه ۴۶۰ دفتر ۵۹۷ به نام رضا صالحی ثبت و سند مالکیت به شماره مسلسل ۸۰۶۲۳ صادر و تسلیم گردیده است سپس ایشان اعلام نموده که به علت جابجایی سند مالکیت مزبور بر طبق مفقود گردیده است، لذا به استناد تبصره ۱ اصلاحی ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت در ۱ نوبت به تاریخ ذیل آگهی تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله باشند مراتب را همراه با مدارک خود پس از انتشار آگهی ظرف ۱۰ روز کتبا به این اداره اعلام و ارسال و رسید اخذ نمایند تا مورد رسیدگی قرار گیرد دبیهی است پس از انقضای مهلت مقرر نسبت به صدور سند مالکیت المثنی برابر مقررات اقدام خواهد شد.
م الف ۱۲۶۱۰

آگهی فقدان سند مالکیت نظر به اینکه آقای جمال تشکری با ارائه دو برگ استشهاد شهود مصدق اعلام داشته که سند مالکیت تمامی ششدانگ اعیان پلاک ۱۱۹۴/۱/۱۸۴-۱۱۸۴ اصلی واقع در بخش ثبت یک قم در دفتر ۷۸۴ صفحه ۳۲۱ ذیل ثبت ۱۴۷۰۸۳ بنام آقای جمال تشکری ثبت و سند مالکیت به شماره مسلسل ۸۵۲۷۳ ج ۰۸- ۹۲/ صادر و تسلیم شده است که از طرف ایشان اعلام گردیده است سند مالکیت مزبور به علت جابجایی مفقود شده است که در حال حاضر در این اداره در شرف صدور المثنی بنام ایشان میباشد لذا مراتب طبق تبصره ۱ اصلاحی از ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت به تاریخ ذیل آگهی می‌گردد تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله باشند مراتب را همراه با مدارک خود پس از انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز کتبا به این اداره اعلام و ارسال و رسید اخذ نمایند تا مورد رسیدگی قرار گیرد دبیهی است پس از انقضای مهلت مقرر نسبت به صدور سند مالکیت المثنی برابر مقررات اقدام خواهد شد.
م الف ۱۲۶۰۹

آگهی فقدان سند مالکیت آقای مسعود گلی فروشانی با ارائه دو برگ استشهاد شهود مصدق اعلام داشته سند مالکیت تک برگی ششدانگ پلاک ۸۰۷/۲۲/۱۰۴/۱۲۰ اصلی واقع در بخش ۲ ثبت قم در

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور شماره پرونده۱۰۷۲۹۰۰۰۷۲۹۰۰۰۱۲۹۰۰۴۰۰۱۳۹۸۰۴خطاریه ابلاغیه مهریه بدین وسیله به علی قربانی قره بلاغ فرزند غلامعلی به شماره ملی ۲۹۴۹۹۰۵۳۵۸ ابلاغ می شود که به استناد اجرائیه مهریه صادره از اجرای اسناد رسمی بهارستان تعداد ۳۱۴ عدد سکه بهار آزادی بهدکان خانم فاطمه اکبری یاروق به انضمام حقوق دولتی که طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده و پیرونده اجرائی به کلاسه ۰۰۸۸۷ در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مأمور پست به دلیل عدم شناسایی ادرس ابلاغ میسر نگردیده است. لذا به تقاضای بستنکار طبق ماده ۱۸ این نامه و اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از این تاریخ آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید اقدامات قانونی طبق مقررات علیه شما انجام خواهد گرفت.

رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان شهرستان بهارستان- علیرضا زمانی

مرجع رسیدگی کننده: شعبه دوم شورای حل اختلاف شهرستان رباط کریم به کلاسه پرونده ۸۰۲.۸۷-۱۱۰ بتاریخ ۹۸.۱۲.۶ خواهان:سرمذ نمازی خواه خوانده:سعید گودرزی به نشانی مجهول مکان خواسته:مطالبه وجه چک رای قاضی شورا در خصوص دعوای سرمذ نمازی خواه به طرفیت سعید گودرزی به خواسته مطالبه وجه چک به شماره ۴۸۸۵۰۵ مورخ ۹۵.۷.۲۸نزد بانک مسکن به مبلغ ۱۵۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال با عنایت با دادخواست تقدیمی از سوی خواهان و گواهی عدم پرداخت بانک محال علیه و بقای اصل مستندات مذکور دلالت بر استقرار دین به میزان خواسته بر عهده خوانده داشته و استحقاق خواهان در مطالبه وجه را دارد و اینکه خوانده با وصف ابلاغ قانونی در جلسه شورا مورخ ۹۸.۱۲.۶ حاضر نگردیده و لایحه ای ارسال نداشته است و وکیل معرفی نکرده است و در قبال دعوای مطروحه دلیلی بر برائت خود اقامه و ارائه نکرده لذا شورا حکم به محکومیت خوانده در پرداخت مبلغ ۱۵۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال بابت اصل خواسته و خسارت تأخیر تادیه از تاریخ صدور چک ۹۵.۷.۲۸ لغایت یوم الوصول که در دایره اجرای احکام مدنی دادگستری محاسبه خواهد شد با انضمام هزینه دادرسی ۱.۸۸۷.۵۰۰ ریال بابت چک مورد ادعا در حق خواهان صادر و اعلام می نماید.رای صادره غیابی ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی نزد همین شعبه و پس از ان ظرف مدت بیست روز قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم عمومی دادگستری رباط کریم می باشد شعبه دوم شورای حل اختلاف شهرستان رباط کریم

اصلاحیه در روز مورخ ۹۹.۴.۹در روزنامه سراسری استکناس آگهی دادنامه به کلاسه پرونده

مدیر دفتر انرژی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور از ایستگاههای پمپاژ آب گرمی بازدید نمود

مدیر دفتر انرژی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور از ایستگاههای پمپاژ آب گرمی بازدید کرد. در این بازدید که با توجه به مشکلات پیش آمده در تأمین برق ایستگاههای پمپاژ آب شهر گرمی و قطعی آب شهر صورت گرفت مهندس به نژاد مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان اردبیل با اشاره به پیگیریهای مکرر انجام شده از طریق نماینده شهرستان و دستور وزیر نیرو جهت حل مشکل پیش آمده براسال گزارش این بازدید به شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور و پیگیری حل موضوع در کوتاهترین زمان تأکید نمود به گزارش دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان اردبیل، مدیر دفتر انرژی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور از ایستگاههای پمپاژ آب گرمی بازدید کرد. در این بازدید که با توجه به مشکلات پیش آمده در تأمین برق ایستگاههای پمپاژ آب شهر گرمی و قطعی آب شهر صورت گرفت مهندس به نژاد مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان اردبیل با اشاره به پیگیریهای مکرر انجام شده از طریق نماینده شهرستان و دستور وزیر نیرو جهت حل مشکل پیش آمده براسال گزارش این بازدید به شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور و پیگیری حل موضوع در کوتاهترین زمان تأکید نمود.

شرکت گاز استان سمنان سرآمد دستگاههای اجرایی استان در حمایت از حقوق مصرف کنندگان

به گزارش روابط عمومی؛ علیرضا شریفی نژاد مدیرعامل شرکت گاز استان سمنان از کسب رتبه برتر حمایت از حقوق مصرف کنندگان توسط این شرکت خبر داد و گفت: بر اساس ارزیابی صورت گرفته از شرکت گاز استان سمنان به عنوان دستگاه سرآمد در حمایت از حقوق مصرف کنندگان تقدیر و تندیس لوح استثنائی سطح یک این ارزیابی به شرکت گاز اهواز گردید. شریفی نژاد با اشاره به بخشی از اقدامات ویژه شرکت گاز استان در حوزه حمایت از حقوق مصرف کنندگان مبتنی بر منطق رادار گفت: ارتقاء کیفیت خدمات و رضایتمندی مشتریان از اهداف کلان و استراتژیک شرکت گاز است و این شرکت در سال ۹۸ با بازنگری و اصلاح فرآیندهای ارائه خدمات به مشترکین با هدف سهولت دسترسی متقاضیان و کاهش مدت زمان ارائه خدمت، نظر سنجی و پایش مستمر رضایت مراجعین و مشتریان، راه اندازی و توسعه سیستم ثبت مکانیزه شکایات و پاسخگویی و توسعه خدمات ارائه شده در زمینه موفقی به کسب این جایگاه ارتشمنند در بین دستگاههای اجرایی استان گردید. گفتنی است در بخشی از این لوح که از سوی معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری سمنان خطاب به علیرضا شریفی نژاد مدیرعامل شرکت گاز استان سمنان اهداء شده، آمده است: «با استعانت از الطاف الهی و نظر به همت و تلاش جنابعالی و مجموعه تحت نظر، بر اساس آیین نامه های قانون حمایت از حقوق مصرف کنندگان، عملکرد سال ۹۸ آن دستگاه بر اساس جدول امتیازات شاخص های مدون در سطح استانی مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت که با اخذ امتیاز ۹۶ شایسته دریافت لوح و تندیس استثنائی سطح یک در حمایت از حقوق مصرف کنندگان در استان سمنان شده است.

پیامی امید بخش در جهت رونق و جهش تولید

علیرغم محدودیت‌های بودجه‌ای و شرایط اقتصادی کشور، سرعت گازرسانی به استان خراسان جنوبی به صورت چشمگیری در سال گذشته افزایش یافت. به گزارش روابط عمومی شرکت گاز خراسان جنوبی، سید محمود هاشمی مدیرعامل شرکت گاز استان با بیان این مطلب اظهار داشت: با توجه به تکمیل گازرسانی به کلیه مناطق شهری، اجرای گازرسانی به مناطق جدید و نیز توسعه شبکه در ۳۰ شهر این استان در سال گذشته انجام گرفت. وی ادامه داد: در بخش گازرسانی به روستاها نیز در سال گذشته حدود ۳۰۰ روستا گازدار شد که با اجرای پروژه گازرسانی به این روستاها، برخورداری خانوار روستایی استان از ۶۱ درصد به ۷۷ درصد در پایان سال ۹۸ افزایش یافت. هاشمی افزود: در بخش صنعت نیز اجرای شبکه گاز برای حدود ۴۵۰ واحد صنعتی و تولیدی انجام شد که با گازرسانی به صنایع مذکور، برخورداری صنایع استان به ۹۰ درصد افزایش یافت. گفتنی است در سال ۹۸ مبلغ ۴۲۳ میلیارد تومان بودجه از محل منابع داخلی شرکت ملی گاز ایران در استان جذب شده است.

این مقام مسئول با بیان این که سال گذشته ۱۰۳۰۳ مشترک شهری و ۱۴۸۰۴ مشترک روستایی از نعمت گاز طبیعی بهره مند شده‌اند گفت: در حال حاضر، استان خراسان جنوبی دارای ۱۸۹۷۸۷ مشترک شهری و ۷۲۷۲۸ مشترک روستایی است.



مرکز ۱۲۱ پل ارتباطی بین مردم و شرکت توزیع برق استان می‌باشد

مدیر امور دیسپاچینگ و فوریت‌های برق گفت: مرکز فوریت‌های برق خط مقدم و گلوگاه پاسخگویی به مشترکان و مردم شریف استان است و تکمیل مرکز ۱۲۱ یکی از اولویت‌های مهم این امور می‌باشد. علی قلی نژاد میانگین تماس روزانه با سامانه ۱۲۱ را در استان ۶۴۰ تماس عنوان کرد و افزود: از تعداد تماس گرفته شده بطور متوسط در هر ساعت به تماس ۹۵ درصد مشترکین پاسخ داده شده که از این تعداد ۵ درصد، تماس از دست رفته بوده است. وی گفت: این سامانه به عنوان پل ارتباطی مستقیم بین مردم و شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل است و امور دیسپاچینگ و فوریت‌های برق در راستای رضایتمندی مشترکین و به صورت ۲۴ ساعته و با هدف پیگیری و برطرف کردن مشکلات مشترکانی که با مرکز ۱۲۱ تماس می‌گیرند ارائه خدمت می‌نماید.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان خبر داد؛

سامانه دوم آبرسانی اصفهان سال آینده وارد مدار می‌شود



برعهده گرفته و در حال اجرای اولیه های ۱۴۰۰ این پروژه است. امینی همچنین به پیشرفت ۳۰ درصدی سازه ای سامانه دوم آبرسانی اصفهان بزرگ اشاره کرد و گفت: در حال حاضر بحث لوله گذاری و تأمین تجهیزات این طرح در حال پیگیری

است و مدیریت استان در نظر دارد بخشی از سامانه دوم آبرسانی اصفهان بزرگ را از سال آینده وارد مدار کند و از این طریق کمبود آب شرب و بهداشت ۵۶ شهر و ۳۰۰ روستای استان مرتفع گردد. وی و همچنین تأکید کرد: تصفیه خانه بابا شیخملی به عنوان یکی از

شهردار کرمان خبر داد:

افتتاح پروژه‌های شهری با پوشش «افتتاح» و شعار «هر هفته یک افتتاح»

قرار بود ۱۵ بوستان دیگر به بهره‌برداری برسد که به دلیل شیوع ویروس کرونا، تکمیل و افتتاح این پروژه‌ها معطل ماند که با توجه به آماده بودن این پروژه‌ها، از این هفته با پوشش «افتتاح» و با شعار «هر هفته یک افتتاح»، پروژه‌های شهری جدید افتتاح و به مردم عزیز کرمان تقدیم خواهد شد. اعلام‌ده اظهار امیدواری کرد روزبه‌روز شاهد توسعه و آبادانی گوشه‌ای از کرمان نیز پُر گهر، به‌ویژه شهر کرمان باشیم.

لازم به ذکر است: پیش از این نیز بوستان‌های رسالت و ابوالفضل (ع) به بهره‌برداری رسیده‌اند؛ ضمن این که در دور جدید بهره‌برداری از پروژه‌های شهری (هر هفته یک افتتاح)، همزمان با ولادت امام رضا علیه‌السلام، بوستان «سراج» به بهره‌برداری خواهد رسید.

پیگیری شد که در این راستا، با تأکید بر ضرورت توجه به افراد دارای معلولیت، تلاش شد در تمام پروژه‌های شهری، مسیریاری ویژه این افراد طراحی و اجرا شود. شهردار کرمان به تلاش برای انتخاب کرمان به عنوان پایلوت «شهر دوستدار کودک» هم اشاره کرد و گفت: در این خصوص نیز موضوع کودکان به صورت ویژه در دستور کار قرار گرفت و در تمام پروژه‌های شهری، این توجه در «شهر دوستدار کودک» باید مورد توجه قرار گیرد، پیگیری شد. وی با بیان این که «شهر دوستدار کودک»، شهری است که در راستای توسعه، مناسب‌سازی و بسترسازی از منظر کالبدی و اجتماعی شهر برای فعالیت کودکان تلاش می‌کند تا کودکان منطبق با نیازهایشان در شهر زندگی کنند، گفت:

شهردار کرمان از افتتاح پروژه‌های شهری با شعار «هر هفته یک افتتاح» خبر داد. به گزارش کرمان آنلاین، سیدمهران عالم‌زاده با بیان این که در دوره جدید مدیریت شهری شهر کرمان، تلاش شد با شعار «همه ما یک شهر داریم» و با برگزاری جلسات کارشناسی و تخصصی با حضور متخصصان حوزه‌های مختلف، فصل توبی از دوران عمران، آبادانی و توسعه در دیار گرمیان رقم بخورد، گفت: در این دوره، علاوه بر تکمیل و افتتاح پروژه‌های دور قبل از جمله تقاطع غیر هم‌سطح که هزینه زیادی برای شهر و شهرداری در بر داشت، پروژه‌های بزرگ و کوچک دیگری نیز طراحی و اجرا شد. وی افزود: همچنین با همکاری متخصصان حوزه معماری و شهرسازی، موضوع شهر انسان‌محور

مردم را می‌توان از عوامل تأثیرگذار در افزایش مصرف گاز بخش خانگی عنوان نمود. وی همچنین از مصرف ۲۰۴ میلیون مترمکعب گاز در بخش تجاری و صنعتی و ۷۶ میلیون مترمکعب در بخش حمل و نقل در استان خبر داد و گفت: آمار مصرف بخش تجاری و صنعتی نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۱ درصد کاهش یافته و این در حالی است که مصرف گاز در بخش حمل و نقل بیش از ۵۰ درصد رشد داشته است. مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان در خاتمه از برنامه برزی این شرکت برای تحویل چهار میلیارد و نهصد میلیون مترمکعب گاز تا پایان اسدال به حوزه‌های مختلف مصرف خبر داد.

افزایش ۱۰ درصدی مصرف گاز در گیلان

مشتکین گاز در گیلان در سه ماه اول سال جاری در مجموع بیش از یک میلیارد و هفتصد میلیون مترمکعب گاز مصرف کرده‌اند. به گزارش روابط عمومی گاز گیلان حسین اکبر مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان با اعلام خبر مصرف بیش از ۱.۷ میلیارد مترمکعب گاز در سه ماه اول سال جاری در استان، گفت: این میزان نسبت به مدت مشابه سال گذشته بالغ بر ۱۰ درصد رشد داشته است. مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان اظهار داشت: حوزه نیز و گاهی با مصرف بیش از ۸۲۶ میلیون مترمکعب گاز (بصرف از مصرف بیشترین سهم را از مصرف گاز در استان دارا می‌باشد و در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته در حدود ۴۰ درصد رشد داشته است. مهندس اکبر با بیان اینکه در بهار سال جاری مصرف گاز در بخش خانگی با جهشی ۳۹ درصدی به ۶۲۳ میلیون مترمکعب رسید اظهار داشت: کاهش نسبی دمای بهار اسدال در مقایسه با سال گذشته و شیوع ویروس کرونا و خانه نشینی مردم را می‌توان از عوامل تأثیرگذار در افزایش مصرف گاز بخش خانگی عنوان نمود. وی همچنین از مصرف ۲۰۴ میلیون مترمکعب گاز در بخش تجاری و صنعتی و ۷۶ میلیون مترمکعب در بخش حمل و نقل در استان خبر داد و گفت: آمار مصرف بخش تجاری و صنعتی نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۱ درصد کاهش یافته و این در حالی است که مصرف گاز در بخش حمل و نقل بیش از ۵۰ درصد رشد داشته است. مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان در خاتمه از برنامه برزی این شرکت برای تحویل چهار میلیارد و نهصد میلیون مترمکعب گاز تا پایان اسدال به حوزه‌های مختلف مصرف خبر داد.

۵ شهرستان ایلام در آستانه خاموشی/ رعایت الگوهای مصرف و کاهش بار الزامی است

غلامرضا رضایتی سخنگوی شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام گفت: حوزه جنوب استان شامل ۵ شهرستان، دهلران، مهران، آبدان، دره‌شهر و بدره به دلیل استفاده بی‌رویه از برق در آستانه خاموشی قرار دارند. وی افزود: با توجه به ورود این شهرستان‌ها در محدوده زرد و قرمز جدول، رعایت الگوهای مصرف برق در این مناطق لازم و ضروری است چرا که مصرف شهرستان‌های مذکور متجاوز از سقف تعیین شده است و در صورت عدم رعایت امکان اعمال خاموشی وجود دارد. سخنگوی شرکت توزیع نیروی برق استان، ادامه داد: علی‌رغم گرمای هوا از مردم شریف استان انتظار می‌رود تا با رعایت الگوهای مصرف و کاهش بار در بازه زمانی ۱۳ تا ۱۷:۰۰ از بروز خاموشی جلوگیری کنند. وی اظهار داشت: بی‌شک همراهی و همدلی همه مردم شریف استان موجب خواهد شد تا تابستان اسدال نیز بدون خاموشی سپری شود. رضایتی تأکید کرد: در ساعات طلایی مدیریت مصرف برق یعنی ۱۳ تا ۱۷:۰۰ از مصرف غیر ضرور خودداری کنید. وی اضافه کرد: در این ساعات کولرهای گازی را روی دمای ۲۴ که همان دمای سلامت و آسایش است قرار دهند. دور کولرهای آبی را روی کند تنظیم کرده و حتی المقدور استفاده

جامعه خبرنگاران شهرستان مهدیشهر خواستار راه اندازی مجدد سی ان جی شدند

سنگسری به بهره‌برداری میرسد در ادامه نشست مهندس حسینی شهردار مهدیشهر با تبریک دهه کرامت و شهادت شهید بهشتی و یارانش اصلاح ساختار اداری را پیش زمینه مدیریت شهری دانست که در هفته گذشته با حضور معاون عمرانی استانداری صدور فرآیند برپانه بصورت الکترونیکی آغاز بکار گردید و کارها بصورت پیامکی با اطلاع ارباب رجوع با خدمات ویژه میرسد انشاءالله در تابستان در زمینه خشک هوایی شهر را داشته باشیم. شهردار مهدیشهر با اشاره به ۲۶ میلیارد بودجه تصویبی سال ۱۳۹۹ برای شهر آن را جوابگوی مهدیشهر و مردم فهیم آن دانستند فرمودند ۱۲ پروژه خاص از جمله اجرای پلکان میدان امام به حسینیه المهدی - میدان درند - العان‌های سطح شهر - احداث سه میادین دیگر و... برای اجراء در سال ۱۳۹۹ تعریف شده است که با انتخاب پیمانکار لازم انشاءالله با تلاش همکاران به سرانجام برسانیم مهندس حسینی فرمودند تاکنون بیش از دو میلیارد در آمد محقق شده است

شهر و رسیدگی به فضای سبز که بعضی از درختان در حال خشک شدن میباشد شدند که رییس شورای شهر در جواب فرمودند زمین جایگاه سی ان جی مشکل مالکیت داشته و برای تملک اداره کل راه و شهرسازی استان خواستار مبالغ وجه تملک این به‌روز شده که در حال حل شدن است و باید به بخش خصوصی برای بهره برداری بهتر واگذار گردد و مالکیت ترمینال مسافربری و مرکز فنی حرفه‌ای مهدیشهر هم در حال حل شدن میباشد و در زمینه خشک شدن تعدادی از درختان و فضای سبز و عدم رسیدگی این تذکرات لازم به واحد فضای سبز داده شده و با رسیدگی بهتر فضای سبز شاداب تری داشته باشیم وی با اشاره اینکه عوارض شهرداری یکسان شود هر شهروندی طرح رایگان خوب برای شهر ارائه نماید میتواند سرمایه گذار خودشان بیابوند ایشان در پایان سخنان خود در جواب سؤال طرح نیمه تمام دشت مرکزی گفتند تاکنون بیش از یک میلیارد و دویست میلیون تومان هزینه گردیده و با تخصیص اعتبارات لازم در اسدال انشاءالله در ۱۶ فروردین ۱۴۰۰ آغاز عمل

نشست خبری اعضای شورای شهر و شهردار مهدیشهر با خبرنگاران در دفتر شورایی شهر مهدیشهر برگزار گردید در این نشست ابتدا مهندس پارسا رییس شورای شهر ضمن خوشامدگویی به شرایط حاضر شهر مهدیشهر پرداخت و از خبرنگاران در خواست فعالیت بیشتر و شناساندن منظر شهر در کشور شدند و باید با هدفمندی هم شرایط سرمایه گذاری در سطح شهر را برای سرمایه گذار فراهم نماییم و با برندسازی شهر در حوزه صنایع دستی و لبنی و گردشگری که در کشور نمونه است اقدام نماییم و شورا و شهرداری مهدیشهر آماده جذب سرمایه و سرمایه گذار هستیم ایشان در جواب سؤال در خصوص پروژه‌های نیمه تمام شهر که در کشور نمونه و زیاد میباشد گفتند در سفر اخیر معاون عمرانی استاندار به مهدیشهر پیگیری مطالبات معوقات از جمله پروژه‌های نیمه تمام شهردار مقرر گردیده با حل مشکل تملک بعضی از پروژه‌ها برای بهره برداری نزدیک قول مساعد دادند در این نشست جامعه خبرنگاران شهرستان مهدیشهر خواستار راه اندازی سریع جایگاه سی ان جی

تولیت آستان قدس رضوی:

تلاش‌های اقتصادی برای رفع نیازهای مردم و کشور عبادت است



یافت نمی‌شد. تولیت آستان قدس رضوی عنوان کرد: در سال‌های پس از پیروزی انقلاب اسلامی در هر حوزه‌ای که نیروهای جهادی و انقلابی با عزت و اعتماد به نفس وارد شدند، آنجا عرصه پیشرفت‌های قابل تحسین و کسب قله‌های موفقیت برای کشورمان شده است. حجت‌الاسلام والمسلمین مروی افزود: ملت ایران با هوش و توانایی‌هایی که دارد، می‌تواند در بسیاری از حوزه‌ها پیشرو، پیشران و الهام بخش برای کشورهای پیشرفته دنیا باشد و اگر این نگاه را داشته باشیم قطعاً به آن جایگاه نیز خواهیم رسید.

یکسری مناسک و اعمال خاص محدود کنیم. وی افزود: تمام اقدامات و فعالیت‌هایی که موجب رفع نیازهای کشور و مردم شود، به یک معنا رنگ معنوی و دینی دارد و این امر را از آموزه‌های قرآن و ائمه اطهار (ع) آموختهایم. حجت‌الاسلام والمسلمین احمد مروی تصریح کرد: فعالان عرصه اقتصاد و علم باید همت خود را بلند بگیرند، ما می‌توانیم به نقطه‌ای برسیم که کشورهای غربی و اروپایی برای کسب علم به سراغ ایران بیایند و این امر دور از ذهن نیست، راناید صرفاً رفتاری مادی دانست، اظهار کرد: این قبیل فعالیت‌ها را باید با نگاه معنوی و دینی نگر بست، نباید حوزه مسائل معنوی را تنها به

مشهد مقدس سارا رحمتی- تولیت آستان قدس رضوی گفت: تلاش‌های فعالان اقتصادی برای رفع نیازهای مردم و کشور یک عبادت است. حجت‌الاسلام والمسلمین احمد مروی در آئین افتتاحیه دامپروزی، اصلاح نژاد و تولید فرآورده‌های ژنتیکی و محل تشکیل اولین کله ممتاز ژنتیکی دام سنگین که در محل دامپروزی صنعتی آستان قدس رضوی برگزار شد، با بیان اینکه فعالیت‌های اقتصادی که در مسیر خودکفایی کشور و رفع مشکلات مردم است راناید صرفاً رفتاری مادی دانست، اظهار کرد: این قبیل فعالیت‌ها را باید با نگاه معنوی و دینی نگر بست، نباید حوزه مسائل معنوی را تنها به

مطالبه فرماندار بهارستان از مدیر آبفای جنوبغرب استان تهران در حوزه آب شرب

انجام می‌شود متأسفانه کمبودهایی وجود دارد که موجب ناراضی شهروندان شده است.

نماینده عالی دولت در این نشست گفت: با وجود اینکه تلاش‌های زیادی در حوزه تأمین آب شرب

بهارستان با لندن نژاد مدیر آبفای جنوب غرب استان تهران در دفتر فرماندار برگزار شد.

به گزارش محسن منصوری سرپرست روزنامه اسکناس نشست دکتر مجتبی خانجانی فرماندار

بازار

رئیس اتحادیه صنف فخران مطرح کرد؛

تعطیلی در کمین آجری ها



گروه بازار: رئیس اتحادیه صنف فخران استان تهران از قطع سهمیه مازوت این صنف و عرضه آن در بورس خبر داد که موجب افزایش بیش از ۱۰ برابری قیمت مازوت شده و هشدار داد در صورت ادامه این روند احتمال تعطیل شدن بخشی از واحدهای آجری وجود دارد. به گزارش «اسکناس» به نقل از ایستنا، «مرتضی منبع چی» با اشاره به فعالیت ۳۰۰ واحد تولیدی آجر در تهران، تصریح کرد: یک سوم این واحدها نیمه فعال هستند و در کل این واحدها ۳۰۰۰ نفر اشتغال دارند. همچنین به گفته وی در کل کشور حدود ۷۰۰۰ واحد تولیدی آجر وجود دارد که حدود یک میلیون نفر در آن ها شاغل هستند. این واحدها در زمان اوج رونق بازار مسکن به صورت فول تایم فعالیت می کردند، اما در پی رکود صنعت ساختمان فعالیت آنها کمتر شده است. منبع چی با بیان نسبت واحدهای غیرفعال کشور هم که تقریباً مشابه تهران است، تصریح کرد: دلایل مختلفی برای رکود واحدهای تولید آجر در استان های مختلف وجود دارد. برای مثال برخی از کارخانه های برای تامین خاک مشکل دارند. به ویژه واحدهای تولیدی آجرهای نما که به جای خاک رس از نوعی خاک کوهی استفاده می کنند ممکن است برای پیدا کردن خاک با رنگ دلخواه

خود مجبور شوند به شهرهای دیگر مراجعه کنند که هزینه های حمل و نقل آن ها را افزایش می دهد. در مواردی هم افزایش قیمت خاک برای تولید کنندگان مشکل ایجاد کرده، برای مثال برخی از بخش های دولتی عرضه کننده خاک قیمت خود را نسبت به قبل از عید دو برابر کردند. رئیس اتحادیه صنف فخران در ادامه از مشکل تامین مازوت برای این صنف خبر داد و تصریح کرد: کارخانه های آجری طی ۲۰ سال گذشته به صورت سهمیه ای مازوت (سوخخت نفت کوره) دریافت می کردند، اما از سال جاری طبق مصوبه هیات وزیران ایران مازوت در بورس عرضه شده و سهمیه کارخانجات قطع شده است و در پی آن، حدود یک هفته پس از اجرای تصمیم هیئت وزیران قیمت مازوت بیش از ۷ برابر شد و در حال حاضر نیز تا ۱۱ برابر رسیده است، به طوری که قیمت هر لیتر مازوت قبل از عید حدود

قاب روز

مراسم رونمایی با پیکر شهید نسیم افغانی در حرم مطهر رضوی



مراسم رونمایی

آخرین خبر

مردم گران فروشان را به ۱۲۴ گزارش دهند

۲۲۸ مورد متخلف شناخته شده که پرونده های متخلفین در دست بررسی و رسیدگی سریع است سجادی با تاکید بر اینکه پیگیری مطالبات و شکایات مردم به دلیل حضور سودجویان در بازار در جایگاه ویژه ای قرار دارد، تصریح کرد: طی این بازه زمانی استان تهران با تعداد ۱۰ هزار و ۱۰۹ مورد بیشترین شکایت اعلام شده به سامانه ۱۲۴ را به خود اختصاص داده اند. مدیر کل امور حقوقی و تعزیرات سازمان حمایت گفت: با توجه به سامانه اطلاع رسانی ۱۲۴.WWWW، به عنوان مرجع رسمی اطلاع رسانی قیمت کالا، هموطنان می توانند هر گونه اطلاعات مورد نیاز را از این سامانه دریافت و در صورت مشاهده هر گونه تخلف اقتصادی در زمینه درج نکردن قیمت، صادر نکردن فاکتور، تقلب، گران فروشی، عرضه نکردن و، مراتب را با شماره تلفن ۱۲۴ اعلام تا در سریع ترین زمان با اولویت مورد رسیدگی قرار گیرد.

گروه بازار: مدیر کل امور حقوقی و تعزیرات سازمان حمایت گفت: سامانه ۱۲۴، پل ارتباطی میان مردم و مسئولان در راستای اطلاع رسانی و ارائه خدمات مطلوب به شهروندان است. به گزارش «اسکناس»، «سید مجتبی سجادی» گفت: با اتخاذ تمهیدات لازم، این سامانه ضمن صرفه جویی در وقت و هزینه، پوشش حمایتی مناسبی به منظور ارتباط میان مردم و مسئولان مربوطه در سطح کشور را فراهم می کند. وی افزود: در این مدت بیش از ۴۶ هزار شکایت مردمی مربوط به تخلفات صنفی و غیر صنفی از طریق تلفن ۱۲۴ ستادهای خبری مستقر در سازمان صنعت، معدن و تجارت استان ها در بخش کالا و خدمات دریافت و بررسی شده است که ۳۰ هزار و ۶۰۵ (تلفنی) ۷ هزار و ۳۱۹ فقره (حضور) و ۸ هزار و ۶۰۲ مورد (کتبی) بوده است. وی افزود: همچنین از مجموع شکایات رسیدگی شده، تعداد ۱۹ هزار و ۲۸۸ مورد غیر متخلف و ۲۷ هزار و

دخل و خرج

مواد اولیه تولید شیشه صدر صد داخلی

رئیس اتحادیه شیشه و آینه تهران با عنوان اینکه در تولید شیشه افزایش رشد نداشته ایم گفت: حداقل تا ۱۵ سال آینده نیاز به تولید بیشتر و افزایش نداریم لذا هر آماری مبنی بر افزایش رشد شیشه کاملاً غلط است. به گزارش «اسکناس»، «محمد علی قنبر» با تاکید بر اینکه آمار افزایش رشد شیشه غلط است، اظهار داشت: از سال ۱۳۷۰ تا کنون به همت بخش خصوصی و برنامه ریزی های بسیار خوب این افراد در این حیطه، کوره های شیشه جام هر ۱۹ سال یک بار خاموش می شوند. در کشور ۹ کوره شیشه جام وجود دارد. میزان تولید انواع شیشه های اتومبیل، دو جداره، خم، ضد گلوله و دیگر صنایع جانبی در حدی است که حداقل تا ۱۵ سال آینده نیاز به تولید بیشتر و افزایش نداریم لذا هر آماری مبنی بر افزایش رشد شیشه کاملاً غلط است.

بار رفیع موانع، افزایش تولید کاشی تداوم می یابد

رئیس اتحادیه کاشی سازی و کاشی فروش تهران به افزایش تولید کاشی در سال ۱۳۹۹ اشاره کرد و گفت: اگر رکورد در صنعت ساختمان افزایش پیدا کند و بیماری مشابهی مانند کرونا، اقتصاد کشور را تهدید نکند، شاهد افزایش تولید کاشی در سال جاری خواهیم بود. به گزارش «اسکناس»، «مصطفی خردزی» با اشاره به افزایش تولید کاشی در سال ۱۳۹۸ اظهار داشت: از دلایل کاهش بهای تمام شده برای تولید کنندگان، افزایش تولید کاشی در کشور است. مجموعه هزینه تولید کاشی در دو مقوله خلاصه می شود: هزینه های جاری و هزینه های متغیر که اولی تغییر نمی کند اما دومی قابل تغییر است. گودرزی در ادامه بیان داشت: هزینه های متغیر مواد اولیه است و هزینه های ثابت شامل هزینه های دفتری، مدیریتی و پرسنلی که شرکت های تولیدی در افزایش تولید، هزینه های متغیر را جبران می کنند.



آگهی مزایده سراسری املاک و مستغلات شماره ۱۱۰۴

سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی در نظر دارد تعدادی از املاک تحت اختیار خود را از طریق مزایده سراسری شماره ۱۱۰۴ جزئیات مندرج در اسناد مزایده و با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) و به صورت الکترونیکی به فروش برساند. زمان انتشار در سایت: ساعت ۸ روز سه شنبه مورخ ۹۹/۴/۱۰ آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: ساعت ۲۴ روز شنبه مورخ ۹۹/۴/۲۱

زمان رمزگشایی پیشنهادات: ساعت ۱۴ روز یکشنبه مورخ ۹۹/۴/۲۲

ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی می باشد:

- ۱- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرایند مزایده شامل پرداخت تضمین شرکت در مزایده (ودیعه)، ارسال پیشنهاد قیمت و رمزگشایی پیشنهادات در بستر سامانه می پذیرد.
- ۲- متقاضیان شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (توکن) با شماره های دفتر ثبت نام ۸۵۱۹۳۷۳۶ و مرکز راهبری و پشتیبانی به شماره ۴۱۹۳۴ تماس حاصل نمایند و یا به آدرس اینترنتی به نشانی eauc.setadiran.ir مراجعه نمایند.
- ۳- خریداران محترم می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی سازمان به نشانی WWW.TAMLIKIJR مراجعه و برای بازدید از املاک مطرح در مزایده استان تهران با شماره تلفن ۴۴۹۰۷۶۰۲ و ۴۴۹۰۳۳۷۲ هماهنگی لازم بعمل آورند.
- ۴- شرکت کارمندان دولت در مزایده منع قانونی دارد.
- ۵- متقاضیان محترم جهت اخذ اطلاعات و آگاهی از شرایط و نحوه انعقاد قرارداد به نمایندگی های سازمان مراجعه و از املاک مطرح در مزایده بازدید بعمل آورند.
- ۶- املاکی که دارای شریک مشاعی بوده و همچنین املاکی که فاقد سند مالکیت ثبتی می باشند تخلیه بر عهده خریدار است و از طریق تنظیم صلح نامه و اگذار می گردد.
- ۷- همزمان با انعقاد قرارداد با برنده مزایده، در املاکی که فاقد مقاصحاسب شهرداری و اداره امور مالیاتی باشد به برنده و کالت داده می شود تا ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ عقد، ضمن مراجعه به میاد ذیربط اقدامات لازم جهت اخذ مقاصحاسب ها و استعلامات مربوطه به عمل آورد. در صورت عدم اقدام در موعد مقرر سازمان مسئولیتی در قبال پرداخت بدهی ها و خسارات احتمالی نخواهد داشت. هرگاه که مبلغ لازم جهت تسویه مقاصحاسب ماخوذه بیش از مبلغ قرارداد فیما بین باشد سازمان حق فسخ قرارداد را برای خود محفوظ می دارد.
- ۸- حضور متقاضیان محترم در جلسه رمزگشایی پیشنهادات بلامانع است

WWW.TAMLIKIJR

سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی

م_الف ۱۰۳۲



با کلیک سرور اختصاصی، تحویل آنی